
Néma Kalasnyikov... 
Riz Levente Rákosmente polgármestere,  
Bényi Zsolt és Fejér Gyula rákoshegyi kép-
viselők a település zajterhelésének ellenőr-
zése érdekében zajmérő műszert vásároltak 
3,3 millió forint értékben polgármesteri és 
területi képviselői keretükből. A műszer be-
szerzésére azért volt szükség, mert az önkor-
mányzat saját hatáskörben szeretné mérni, 
ellenőrizni a városrészre nehezedő zajterhe-
lést, így nem kényszerül arra, hogy a terhelést 
okozók adatszolgáltatására várjon. A „néma 
Kalasnyikovot” éppen lapunk megjelenésé-
nek napján, augusztus 10-én állítják föl Deák 
István rákoshegyi lakos kertjében, akinek in-
gatlana a Ferihegyi Repülőtér jogsértő módon 
épült kettes futópályájának leszálló nyomvo-
nala alatt helyezkedik el. A környező házak 
felett 150-200 méterre repülnek a gépek. 
Felvételünkön: Riz Levente polgármester  
megérkezik a régen várt műszerrel a pol-
gármesteri irodába. Hamarosan kicsoma-
golják.         („Zajos” cikkünk az 5. oldalon)
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Mindig kellemes látványt nyújt a szépen 
megterített vasárnapi ebédlőasztal közepére 
helyezett virág kompozíció. A nagy nyári 
melegben pedig főleg hűsítő és üdítő látvány 
a friss virág. A X. kerület Sírkert u. 33. 
szám alatt található Virágklub  nevet viselő 
virágüzletben elérhető áron juthatunk egy 
kiváló megoldáshoz, mellyel a virágok a nagy 
hőségben is tovább eltarthatóak, ráadásul 
kimagasló esztétikai élményt nyújtanak a 
lakás bármely helyiségében.

Hegyiné Bogi és csapata, 
a szakmájukat magas 
színvonalon gyakorló, és az 
újításokat a napi munkájukban 
is felhasználó virágkötők, a 
tartós és látványos élővirág 
dekorációkhoz ajánlják 
a vizes tűzőhab alapú 
készítményeket. A vízzel 
átitatott tűzőhab nemcsak 
a virágszárak rögzítésére 
szolgál, hanem biztosítja, 
hogy a virágok sokáig frissek 
maradjanak.

A vizes habba tűzött készítményekkel 
a pénztárcája is jól jár, mert ezek az 
összeállítások tovább eltarthatók, mint a 
hagyományos, vázába állított virágcsokrok.

Egy-egy kompozíció hosszabb 
élettartamához hozzájárulhatunk, ha a 
hőmérséklettől függően elpárolgott vizet 

pótoljuk.
Kevesen gondolnak még arra, hogy a 

kegyeleti készítmények (sírcsokrok, koszorúk, 
koporsó- és urnadíszek) megrendelésénél 
vizes tűzőhab alapú készítményeket kérjenek, 
pedig stabilabb és tartósabb díszeket 
nyerhetünk ezzel a megoldással.

Nagyon kiábrándító látvány egy lankadt 
esküvői csokor. Ezt elkerülendő, egy elegáns 
és attraktív esküvői dekorációhoz mindig 

válasszunk az élővirág minőségét hosszabban 
megőrző, vizes tűzőhabos alkotásokat. 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a 
X. kerület Sírkert u. 33. szám alatt található 
Virágklub üzletben, ahol a nyári időszakban 
barátságos áron juthatnak a speciális, 
tűzőhabos készítményekhez.

Hosszantartó, friss virágcsokrok 
a nyári hőségben is

Hegyiné Bogi a tűzőhabos tállal

Óriásfa dőlt az ecseri hivatalra 

Harazin István polgármester (képünkön) még a szakadó esőben nekifogott a mentésnek

Ecseren a polgármesteri hivatalra is lesújtott a 
minapi vihar, amely Rákosmentén is sok kárt 
okozott. A Széchenyi utcán álló öles, magas fát 
a szél kicsavarta és a hivatal tetejére döntötte.
A legfőbb csapás éppen a polgármester, 
Harazin István szobája fölötti tetőrészt érte, 
míg a jegyző, Barta Zoltán hivatali rezidenciá-
ja sértetlen maradt. Szemtanúk érdeklődésünk-
re beszámoltak arról, hogy a fa kidőlése után 
nem sokkal Harazin István és Barta Zoltán is 
a helyszínre érkezett, személyesen közremű-
ködve a kár enyhítésében. – Még úgy sem 
láttuk polgármesterünket a tetőn, most erre is 
sor került – mondja egy asszony mosolyogva. 

– Hősiesen dolgoztak a szakadó esőben, hogy 
fóliával le tudják teríteni a hirtelen keletkezett 
hatalmas lyukat. Egy kiálló szög meg is sebe-
sítette a polgármester lábát, hat öltéssel varr-
ták össze a mély sebet – teszi hozzá.
Szakemberek elmondása szerint az épület sta-
tikailag nem sérült meg, de a tető elcsúszott 
a helyéről. Valószínűleg ki kell cserélni az 
egészet, a javítgatással nem érhető el tartós 
eredmény. A hivatalnak volt biztosítása. Ebből 
és a központi állami vis major keretből remélt 
támogatásból próbálja a település vezetése 
helyreállíttatni az amúgy már nyugdíjas korú 
épületet. Augusztus folyamán talán kész lesz.       

Lovasrendőrök álltak munkába a XVII. kerü-
letben. A Készenléti Rendőrség Lovas Alosz-
tályának járőrei a kerületi kapitányság kéré-
sére teljesítenek szolgálatot. Riporte-
rünk Rákoskerten, a Kísérő utcában 
akadt rájuk ma délelőtt. 

Répás István a Kerekeskút útról 
unokájával, Ballai Zsófi val a vasút-
állomásra igyekezett a vonathoz, a 
családtagokat várták, amikor meg-
pillantották a lovasokat. 

– Mit szól a lovasrendőrök megje-
lenésének errefelé? .

– Nagyon örülök neki. Két éve 
kiraboltak minket, azóta nagyon fé-
lünk az ismétlődéstől. Ha több rend-
őrt látni az utcán, talán csökken az 
esélye az újabb támadásnak – mond-
ja a 76 éves férfi . – Mások is pozitívan nyi-
latkoznak a lovasrendőrökről – hangsúlyozza 
Engelbrecht Amanda kerületi rendőr hadnagy. 
– Megállítják őket, megsimogatják a lovakat. 

Sziráczki Tibor főtörzs-zászlós alatt példá-
ul egy hét éves herélt paripa lépdel. Szépen 
tartott, nyugodt állat. Sörénye precízen élre 

nyírva jelzi a jó gazda gondosságát. Egykor 
meglehetősen rakoncátlan volt, ám miután 
elvesztette férfi asságát, attól fogva példaérté-
kűen szolgálja a „dolgozó népet”. 

Lovasjárőrök Rákosmentén

Répás István örül a lovasrendőrök megjelenésének
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Sikeres napot zárt július 28-án a 
Rákosmenti Mezei Őrszolgálat. 
Oláh Csaba, a szolgálat vezetője 
arról tájékoztatta lapunkat, hogy az 
egyik mezőőr reggel hét óra körül 
kábelégetésre lett fi gyelmes a má-

tyásföldi reptér melletti kiserdőben. 
Erre általában akkor kerül sor, ha 
az elkövető a műanyag burkolatot 
akarja eltávolítani a valahonnan 
megszerzett kábelről, hogy aztán a 
tiszta fémet értékesítse. A mezőőr 

eloltatta a tüzet a tápiószecsői ille-
tőségű elkövetővel, majd értesítette 
a rendőrséget.

Egy órával később a XVII. kerü-
leti Csordakút utca melletti területen 
két személy szemetet, csomagoló-

anyagot és papírhulladékot 
rámolt ki egy kisteherau-
tóból. A mezőőrök értesí-
tették a rendőrséget, akik 
előállították az elkövetőket 
a XVII. kerületi kapitány-
ságon. Vasárnap a Naplás 
útról nyíló kavicsbányában 
érték tetten a mezőőrök az 
illegális építési törmelék-
lerakókat. Mint jelentésük 
beszámol róla, a kisteher-
autókból vödrökbe gyűjtött 
építési hulladékot borogat-
tak ki. Az adatokat rögzí-
tették, a feljelentést meg-
tették. Akik hasonló ese-
tekkel találkoznak, hívják 
a 06-20-593-5266-as vagy 
a 400-1263-as vonalas te-
lefonszámot.

Rajtakapott kábelégetők, szemétlerakók

Az elcsípett kábelégető munka közben

2009. július 6-án ítéletet hirdetett 
első fokon a Fővárosi Bíróság Riz 
Levente Rákosmente polgármestere 
Alexa György országgyűlési kép-
viselő elleni, a jóhírnév megsértése 
kapcsán indított perében. 

A bíróság ítéletében megállapítot-
ta, hogy Alexa György valótlansá-
got állított, és ezzel megsértette Riz 
Levente jóhírnévhez fűződő szemé-
lyiségjogát, amikor valótlanul azt 
írta a Budapesti 7 Nap elnevezésű 
újság 2008. június 26-i számának 

15. oldalán Riz Levente polgár-
mester úr részére címmel megjelent 
nyílt levelében, hogy Riz Levente a 
Polgármesteri Hivatal több dolgo-
zóját elbocsátotta, és ez az önkor-
mányzatnak több tízmillió forintos 
anyagi és erkölcsi kárt okozott, 
továbbá valótlanul állította, hogy 
a polgármester elbocsátotta állásá-
ból a Rákoscsabai Közösségi Ház 
korábbi igazgatónőjét. A bíróság 
Alexa Györgyöt eltiltotta a további 
jogsértéstől, valamint 350 ezer fo-
rint nem vagyoni kár megfi zetésére, 
valamint erkölcsi elégtételre, bocsá-
natkérésre kötelezte.

Riz Levente polgármester, ameny-
nyiben jogerőssé válik az ítélet, a 
pénzt jótékonysági célra, a XVII. 
kerületben élő, szociálisan rászoru-
ló gyermekes családok támogatásá-
ra fogja fordítani.

                                 Rákosmente 
                                   Sajtóiroda

(Az állampolgárokat a sajtótörvény 
alapján megilleti a tájékozódáshoz 
való jog. Miután a Budapesti 7 Nap 
című újság azóta megszűnt, lapunk 
a törvény alapján, az állampolgár-
ok tájékoztatása céljából tette köz-
zé a részére megküldött közlemény. 
– a szerk.)  

Közlemény

Éppen mostanra 
készült el Nagy 
Emőke könyve.

Mondjuk szüle-
tésnapi ajándék-
ként, valakitől, 
aki ebben a kerü-
letben élt, alkotott 
43 évig. Nagyon 
szerette volna az 
írásait összegyűjt-
ve, könyvben látni 
Emőke… Életében 
elkéstünk vele… 
Most, ezt a karcsú 
kötetet lapozgatva 
érzem, ajándék ez 
tőle, nekünk. Az 
élet, a létezés fáj-
dalmas és derűs 
titkaiba avat be az, aki már nincs 
köztünk… 1965-ben jöttek át Er-
délyből. Amikor átkerültek, megint 
bizonyítani kellett. Hogy jöttment-
ként ér annyit, mint aki itt született. 
Mennyire fájt, amikor Pesten, az ő 
imádott Budapestjén lerománozták. 
Szorgalommal válaszolt. 

Kinyílt. Lett négy diplomája. Az 
Egyetemi Lapok, a Magyar Ifjúság, 
a Pest Megyei Hírlap után a Nők 

Lapjához hívták. 
Tizennyolc évig 
volt a munkatársa. 

A kilencvenes 
évek elején Ameri-
kába küldte a lap. 
A New York News 
Dale-nél dogozott 
három hónapig. 
Megszerették, hív-
ták, maradjon. 

De New Yorkban 
nem érezte igazán 
otthon magát. Ahol 
igen, arról olyan 
írások születtek, 
máig emlegetjük. A 
Szentföldi útjáról. 
Vagy Afrikáról…  

Amikor Magyar 
Lajos díjat kapott, ragyogott. Azt 
mondta, elfelé jövet, tudod, ez azért 
jól esett…

Hirtelen ment el közülünk, mintha 
csak vendégségben lett volna, intett 
és elszaladt… 

De az ajándékát, szépen letette 
ide, az asztalra. Aki végig olvassa 
érzi, rejtekajtók nyílnak. 

Egy messzire előreszaladt ember 
int vissza, itt vagyok, nem mentem 

Üzenet a felhők felőlA X. Udvar-házi koncertet rendezik 
meg augusztus 22-én, szombaton 
16.30 órakor a Bartók Béla Alap-
fokú Művészetoktatási Intézmény 
udvarán, sok meglepetéssel. Be-
lépőjegy: 800 Ft, melyből 400 Ft 
étkezési célokra felhasználható a 
büfében. Cím: 1173 Budapest, Pesti 
út 80. Telefon: 257-4809.

Ősbemutató lesz a Rákoshegyi Bar-
tók Zeneház udvarán augusztus 15-
én 19. órai kezdettel. Fekete István 
Bogáncs című mesejátéka alapján 
Baranyi Ferenc költött szöveget, 
Ambrus Ákos írt muzsikát. Ren-
dező Czeizel Gábor.  A belépő jegy 
ára felnőtteknek 1500, gyerekeknek 
1000 forint.  

Augusztus 23-án zenekari est 
lesz a Bartók Zeneházban. Műsor: 
J. Haydn: Üstdob-szimfónia,  F. 
Mendelssohn-Bartholdy: Hebridák-
nyitány. Vezényel: Balogh Lázár. 
Belépőjegy: 1.300 forint. (Cím Hu-
nyadi u. 50.)

Koncert a Pesti úton

Bogáncs a Bartókban

IV. Szabadtéri szoborkiállítás 
nyílik augusztus 18-án, kedden 
18-órakor a B. L. Terem szabadtéri 
környezetében. Megnyitja: Bene-
dek József szobrászművész. Cím: 
Budapest XVII. Rákoshegy, Bél 
Mátyás u. 41.

A Bajcsy-Zsilinszky Kórház mint-
egy 17 ezer, összesen 3,5 milliárd 
forint értékű eszköz- és műszerál-
lományának nyilvántartási rend-
szerét alakította át a legkorszerűbb, 
vonalkódos rendszerűvé az elmúlt 
napokban. Az átállást az előzetesen 
tervezett három nap helyett két nap 
alatt sikerült teljes mértékben meg-
valósítani. 

Ebben a két napban a kórház dol-
gozói – a fenti átalakítás lebonyolí-
tása mellett – természetesen ellátták 
gyógyító feladataikat is: sürgősségi 
osztályunk a két nap alatt 57 be-
teget fogadott, 175 fekvőbeteget 
vettünk fel osztályainkra, míg am-
bulanciáink és szakrendelőink 5576 
járóbeteget láttak el. Minden bete-
günk gyógyultan vagy a szükséges 
kezelések megkezdése után, kont-
rollált körülmények között távozott 
intézményünkből.

Az elmúlt hetekben mestersége-
sen gerjesztett, igaztalan híreszte-
lésekkel szemben – a fentiekből 
is látható – a kórház a színvonalas 

gyógyítómunka 
mellett, az-
zal egyidőben 
hajtotta végre 
eszközállomá-
nyának teljes 
felmérését és 
e l lenő rzésé t . 
Három – ezek-
ben a napokban 
a Bajcsy-Zsi-
linszky Kórház 
sebészeti ügyeletét átvállaló – társ-
intézményünknek a két nap során öt 
beteget kellett ellátnia, mely napi 
betegforgalmuk elenyésző része. 
Segítségükért ezúton is köszönetet 
mondunk. 

Augusztus 7-én, egy nappal a ter-
vezett időpont előtt, a kórház ismét 
teljes kapacitással bekapcsolódott 
a fővárosi ügyeleti rendbe, és így 
teljesíteni tudja az előzetesen le-
mondott pénteki sebészeti felvételi 
ügyeletét.       Dr. Kálmán Sándor, 

megbízott főigazgató,
Bajcsy-Zsilinszky Kórház

Ismét teljes kapacitással 
ügyel a Bajcsy Kórház
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Arany János és Edward király fakó 
lova jutott eszembe, amikor meg-
pillantottam a Tizenhetedik Online 
minapi tudósítását arról, hogy au-
gusztusban kerületünkben is meg-
kezdték munkájukat a lovasjárőrök. 
Jó ez a kezdeményezés. Bár a kerü-
let határában számtalan lovasbázis 
működik, ezen helyekre azonban 
mégiscsak azok járnak legin-
kább, akiknek ez szórakozást, ki-
kapcsolódást jelent. A közterület 
rendjére vigyázó lovasrendőr lát-
ványa viszont a hétköznapi város-
lakók lelkét melengeti meg. Bár 
Rákosmente a statisztika szerint 
biztonságos kerü-
letnek számít, az is-
mertté vált bűncse-
lekmények száma, 
illetve a felderítési 
hatékonyság szempontjá-
ból a legjobb három-négy 
budapesti városrész között 
tartanak nyilván bennün-
ket. Az átlag azonban min-
dig torzít. 

A statisztikusok például 
ezt úgy szemléltetik, hogy 
ha valakinek az egyik karja 
a tűzben ég, a másik jéggé 
fagy a fridzsiderben, akkor 
statisztikailag az ember jól érzi ma-
gát ott középen, ahol a szélsőségek 
kiegyenlítik egymást. A nem átlag, 
a húsvér ember, amilyenek mind-
annyian vagyunk, ilyen traumák 
után azonban – legalábbis – nem 
érzi jól magát… 

A rákoskerti Répás nagypapa, aki 
unokájával beszélgetett a feléjük 
baktató lovasjárőrökkel, nagyon 
üdvözölte megjelenésüket. Ő sem 
átlagos, hanem húsvér ember lévén 
korábban őket is simán kirabolták, 
amit nehezen visel mind a mai na-
pig. Aki megégette már magát, az a 
hamutól is fél, szokták mondani. 

A hírek szerint a paripák jönnek  
majd a Madárdombra is, meg Li-
getre, Csabára, ahogy az aktu-
ális bűnügyi helyzet indokolja. 
A madárdombiak nagyon várják 
őket, ezt nyugodtan mondhatom. 
A betörések errefelé sem számíta-
nak kivételes esetnek, ezt sajnos, 
tapasztalatból tudom. A minapi 
lomtalanítási akció kellemetlen ve-
lejárói között is voltak betörések. 
Az egyik reggelre például három 
egymás melletti házba hatoltak be 
illetéktelenek. A rendőrség, sajnos, 
nem tudta megakadályozni a bajt, 
de tény: a bűncselekmények hatá-
sára a kapitányság fokozta a rend-
őri járőrök számát a területen.

Igaz, ami igaz, a lomtalanítás 
idején elkövetett cselekményeket 
kissé mi magunk is okozzuk. Az-
zal például, hogy nem az elszállí-
tás napján, hanem már egy-másfél 
héttel előtte megkezdjük a kipako-
lást, fölöslegesen idevonzva ezzel 
a távoli vidékek gyűjtögetőit. Az-
tán csodálkozunk, ha megtörténik 
a baj. Persze, egyáltalán nem biz-
tos, hogy az ideiglenesen a város-
részünkben állomásozó erők tagjai 

közül kerülnek ki a betörők, de ha 
se lőtte, se utána nem volt baj az 
adott házakban, akkor könnyen 
gyanakszunk a jövevényekre. A ta-
nulság: legközelebb lehetőleg az-
nap tegye ki mindenki a fölösleges 
dolgait, amikor elviszik, s akkor 
talán kisebb lesz a veszély, akár 
jönnek a lovasrendőrök, akár nem.

Arany Edward király fakó lováról 
ír. A költő nem akarja, hogy zsar-
nok gazdája után az állatbarát olva-
sók esetleg a lóval rokonszenvez-
zenek, ezért a fakó jelzővel illette 
szegény párát. Azaz: lényegében 
az öreg, elhasznált, semmire sem 

jó, kopott holmi-
val tette egyenér-
tékűvé. Örömmel 
jelenthetem, hogy 
R á k o s m e n t é r e 

nagyszerű paripák járnak, 
tehát gazdái valószínűleg 
kedvelik a kerületet. Egy 
gyönyörű csődör, és egy 
hasonlóan nemes vonású 
herélt, aki korábban ra-
koncátlan volt ugyan, de 
– mint a tudósításból ki-
derült – miután elvesztette 
férfi asságát, attól fogva 
példaértékűen „szolgálta a 

dolgozó népet”. 
Szegény pára, magas árat fi zetett 

azért, hogy elnyerje az emberek 
szeretetét. De a jelek szerint nyu-
godtan viseli sorsát. 

Nem véletlen, hogy az első 
lovasrendőri napok tapasztala-
tai nagyon kedvezőek. A kerületi 
kapitányság is jót akar az itt élő 
embereknek, s ezt a helyiek rokon-
szenvvel, segítőkészséggel viszo-
nozzák. A rendőrség és a lakosság 
együttműködése a leghatékonyabb 
módszer arra, hogy a lehető legma-
gasabb szintre emeljék a közbiz-
tonságot és az emberek biztonság-
érzetét egy-egy területen. 

Kár, hogy az országos politika 
nem mindig segíti elő az emberek 
alapvető érdekeit szolgáló együtt-
működés folyamatos erősödését.     

Az viszont öröm, hogy a helyi ön-
kormányzat is igyekszik elősegíte-
ni a rendőrség és a lakosság koope-
rációját azzal, hogy különböző for-
mákban elismeri a XVII. kerület-
ben szolgálatot teljesítő rendőrök 
munkáját, s rendszeresen javítja 
működésük feltételeit. A városve-
zetés, a képviselő testület évente 
több tízmillió forinttal támogatja 
Rákosmente közbiztonságának 
védelmét. A kerületi pénzforrások-
ból jut különböző fejlesztésekre, a 
rendőri jelenlét erőteljesebb növe-
lésére. Az is az elmúlt napok híre, 
hogy ezekből a forrásokból egy 
Suzuki Grand Vitara terepjárót vá-
sároltak a rendőrségnek. Ez lesz a 
kerület első rendőri terepjárója.

Augusztusban tehát egyszerre 
több terepjáróval is gazdagodott a 
kerület. Motoros és négylábú te-
repjárókkal egyaránt.

Szükség lesz rájuk. Nehéz idők 
jönnek.               Dr. Farkas Tibor

A Madárdombról nézve

Terepjárók

4

Egy rendőri szolgálatra alkalmas-
sá tett Suzuki Grand Vitara terep-
járó gépjárművet, egy komplett 
projektoros kivetítő rendszert, illet-
ve a kerületi kapitányság közrend-
védelmi osztály járőr állománya 
megújult leíró helyiségét, új bútor-
zattal és informatikai gépparkkal 
adott át augusztus 5-én Rákosmente 
önkormányzata a városrész rendőr-
ségének. 

Az eseményen Riz Levente pol-
gármester mellett megjelent a kép-
viselőtestület több tagja. Ott volt 
Derzbach Istvánné, Dunai Mónika, 
Koszorúsné Tóth Katalin, Csorba 
Béla, Fenke Ferenc, Lázár Attila, 
Morauszky András, Piláth Károly, 
Rózsahegyi Péter, Ruthner György, 
Virág Mihály. Ott volt Salgó László, 
a kerületi kapitányság vezetője, és a 
kerületi márkakereskedés, a Suzuki 
Géro két tulajdonosa: Rojik József 
és Géhner Tibor.  

A Budapesti Rendőrfőkapitányság 
által szervezett sajtóeseményen 
Czirok Ferenc rendőr ezredes, a 
BRFK informatikai és hírközlési 
főosztályának vezetője mondott 
köszönetet az összesen mintegy hat 
millió forint értékű támogatásért.

Ezek közül kiemelkedik a Suzuki 
Grand Vitara. Salgó László kapi-

tányságvezető elmondta, a terepjáró 
gépkocsival a városrész külterülete-
ire is eljutnak a jövőben a rendőrök. 
S miután a kocsi árát a képviselők 
egyéni keretükből adták össze, a 
körzeti megbízotti szolgálat mun-
katársai is ennek segítségével járják 
majd az egyéni képviselői körzete-
ket.

Mint Rojik Józseftől megtudtuk, 
a Magyar Suzuki és a Suzuki Géro 
Márkakereskedés is segített abban, 
hogy ezt a kitűnő, Japánban készült 
járművet öt millió forintért vásá-
rolhassa meg a rendőrség, jóllehet 
szalonbeli listaára – felszereltség-
től, motortípustól függően – 6,2-
11,4 millió forint között mozog. 
Egyébiránt fehér Grand Vitara nem 
létezik, nem is lehet rendelni ilyet, 
mert nem gyártják. Ezért egy ezüst-
színű gépkocsit fóliáztak fehérre, s 
azon helyezték el a megkülönböző 
jelzéseket: a tetején villogó fény-
hidat, amely hangosbeszélőként is 
használható, illetve a Rendőrség 
feliratot. 

Az önkormányzat az éves rend-
őri fejlesztéseknél ügyel arra, hogy 
kerületi vállalkozóktól vásároljon. 
Mint emlékezetes, tavaly Ivanits 
Józseféktől vettek Opeleket, egy 
évvel korábban Gyulai Szilvesz-

teréktől Chevroleteket. Érdeklődé-
sünkre Riz Levente polgármester 
elmondta, idén az önkormányzat 36 
millió forinttal támogatja a rendőr-
séget. Ezen belül 26 millió forintot 
fordítanak a szabadidőben végzett 
rendőri tevékenység támogatására, 
hogy több rendőr lehessen a terü-
leten, 4 milliót eszközbeszerzésre. 
A Rákosmente Közbiztonságáért 
Alapítványon keresztül 12 millió 
érkezik a testülethez. Ebben van 
a képviselők keretéből származó, 
most gépkocsi vásárlásra fordított 
összeg is. Továbbá évi 3-3 millió 
forinttal segítik a Polgárőrséget és 
a Tűzoltóságot. A közbiztonság tá-
mogatására tehát összesen 48 millió 
forintot fordít Rákosmente Önkor-
mányzata.    

Önkormányzati hírek, tudósítások

A Suzuki Grand Vitara a polgármester, a képviselők, a 
rendőri vezetők és a márka képviselői társaságában

100. Újabb 100 éves kerüle-
ti lakost köszöntött Riz Levente 
polgármester és dr. Rúzsa Ágnes 
jegyző július 29-én Rákoscsabán, a 
Kisvárda utcában. Sallai Ferencné 
Erzsike a Kisvárda utcai lakásá-
ban eltartójával, Anna asszonnyal 
és Micikével, az ünnepi alkalomra 
frissen megnyiratkozott, nyolc éves 
palotapincsivel várta a köszöntésre 
érkezett kerületi vezetőket.
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Július 8-án megszületett a jogerős 
ítélet abban a perben, amelyet zaj-
és környezeti terhelés kapcsán egy 
XVIII. kerületi lakos indított a Bu-
dapest Airport (BA) ellen – olvas-
ható a Budapest Airport lapunkhoz 
eljuttatott közleményében.  Mint a 
reptér információja rámutat, a bí-
róság a felperes kártérítési igényét 
elutasította és megállapította, hogy 
a BA nem követett el jogsértést. 
Ezzel lezárult az első olyan prece-
dens értékű per, amelyet zajterhelés 
kapcsán egy magánszemély indított 
a ferihegyi repülőtér üzemeltetője 
ellen.

Egy erzsébet-bélatelepi ingatlan 
tulajdonosa több mint 4 éve állt 
perben a repülőtér üzemeltetőjével. 
Állítása szerint a ferihegyi repülőtér 
működése számára egészségkároso-
dást okozott, valamint háza érték-
csökkenését eredményezte. 

Az iratok tanúsága szerint a pert 
elindító pestszentlőrinci lakos kifo-
gást emelt a vélt jogsértések ellen, 
valamint kérte a repülőtér műkö-
dési feltételeinek szigorítását, illet-
ve a működés teljes beszüntetését. 
Véleménye szerint a légiközlekedés 
által keltett zajhatások meghalad-
ták az előírt határértéket, az általa 
lakott épületben károk keletkeztek 
és mindezek következtében az in-
gatlan is veszített értékéből. Bead-
ványában több mint 20 millió forint 

kártérítés megfi zetését követelte. 
A döntés azért is különösen fon-

tos üzenet, mert jelenleg több olyan 
bírósági ügy van folyamatban, ame-
lyeknek a jelenlegi perhez hasonló 
jogi háttere van.

A szomszédos XVII. kerület 
Rákosmente Önkormányzata a Bu-
dapest Airport 2009. július 9-i saj-
tóközleményére refl ektálva tájékoz-
tatást kíván adni jogi álláspontjáról. 
A 2009. július 8-án zaj- és környe-
zeti terhelés kapcsán született kár-
térítési igényre vonatkozó jogerős 
ítélet nem tekinthető precedens ér-
tékűnek. A jogerős ítélet tárgya és a 
Rákosmente Önkormányzata által is 
támogatott perek úgy különböznek, 
mint alma a körtétől: 

Rákosmente Önkormányzatá-
nak álláspontja szerint a Budapest 
Airport valótlanságot állít, a Feri-
hegyi Repülőtér számos tekintetben 
jogsértően működik. 

Jogsértések: 1. A XVII. kerüle-
ti Rákoshegy városrészt sújtó 2-es 
kifutópálya léte önmagában jogsza-
bályt sért. Megépítésekor, 1982-ben 
nem vették fi gyelembe a jogsza-

bályban akkor előírt hatályos épí-
tési védőtávolságot. A vonatkozó 
rendelet szerint minimum 5 km-es 
távolságra kellett volna megépíte-
ni a futópályát a lakott területtől – 
ehelyett az 1,2 kilométerre épült a 
100 éve lakott Rákoshegytől. Ennek 
következménye, hogy a városrész 
felett 100-150 m magasan repül-
nek a gépek.  2. A 2-es futópálya 
Rákoshegy felőli pályavégét a fen-
tiek miatt 1984 és 1997 között tilos 
volt használni. 1997-ben azonban a 
tiltást föloldották, a használatot a je-
lenleg is hatályos 176/1997. (X.11.) 
Korm. rendeletben szabályozták. 
Azonban ennek a jogszabálynak 
sem tartják be az előírásait: a./ E 
jogszabály szerint a rákoshegyi pá-
lyavég (13L pálya) leszállásra csak 
munkanapon, reggel 8.00-től este 
22.00-ig vehető igénybe, és csak a 
100 tonna leszállósúly alatti gépek 
esetében. Az előírásokat a Budapest 
Airport által szolgáltatott repülé-
si adatok szerint is folyamatosan 
megsértik a repülőgépek: rendsze-
res a hétvégi, az éjszakai repülés, 
vagy épp a 100 tonna feletti gépek 
jelenléte a rákoshegyi légtérben. 
A kötelező adatszolgáltatás szerint 
csak 2008 októberében 63 leszállás 
volt a tiltott éjszakai (22.00-08.00) 
időszakban. Ez az üzembentartó fe-
lelőssége. 

b./ Nem tartják be a 176/1997. 
(X.11.) Korm. rendeletben kötele-
zően előírt felszállási irányt, amely 

azonnali balkanyart ír elő a fel-
szálló gépeknek, hogy elkerüljék 
Rákoshegy lakóházait. A kötelező 
adatszolgáltatás szerint a gépek 72 
%-a megsérti a jogszabályban elő-
írt felszállási irányt. 3. Nem történt 
meg a kijelölése a zajgátló védőöve-
zetnek, amely a repülőtér működési 
engedélyének feltétele. 4. Repülő-
terek környezetében – nemzetközi 
előírás szerint – kötelező biztonsági 
védőövezet kijelölése (5 km-en be-
lül 300 méter alatt repülnek a gépek, 
ahol probléma esetén már nem tud-
nak korrigálni), ami a lakóházak és 
lakosok biztonságát hivatott védeni.
Ennek kijelölésére még soha nem 
került sor, a mulasztásos jogsza-
bálysértő állapot továbbra is fenn-
áll. 5. A Repülőtér nem volt hajlan-
dó a repülésre vonatkozó közérdekű 
adatokat a lakosok számára szolgál-
tatni, jogerős bírósági ítélettel kel-
lett erre kötelezni. Az ítélet ellenére 

is csak többszöri felszólítás után is-
merhették meg a rákoshegyiek a rá-
juk vonatkozó közérdekű adatokat. 
Jelenleg állampolgári feljelentés 
alapján rendőrségi nyomozás folyik 
közérdekű adatokkal való vissza-
élés tárgyában. 6. További kritikus 
kérdés, hogy a Budapest Airport 
pillanatnyilag egységes környezet-
védelmi engedély nélkül működik. 

Rákosmente Önkormányzata 
mindenben segítséget nyújt a vá-
rosrész polgárai egészségének és 
nyugalmának megőrzése érdeké-
ben. Támogatja a rákoshegyiek 
birtokvédelmi pereit, beadvánnyal 
fordult az Alkotmánybíróság felé 
a jogsértő módon épült és használt 
2-es futópálya használatát megen-
gedő 176/1997-es kormányrendelet 
megsemmisítése érdekében, meg-
kereste a Közlekedési, Hírközlési 
és Energiaügyi Minisztériumot, a 
közjogi méltóságokat, elérte, hogy 
az Országgyűlés Önkormányzati és 
Területfejlesztési Bizottsága fog-
lalkozzon a témával.  Már nyertes 
perek: – Adatszolgáltatási perek 
jogerős ítéletekkel, egy rákoshegyi 
magánszemély részéről, amelyek a 
repülési adatok kiadására irányul-
tak. A fenti adatok e pereknek kö-
szönhetők. - Nyilvános a Ferihegyi 
Repülőtér privatizációs szerződése, 
a Rákoshegyi Légtér Egyesület által 
az MNV Zrt. ellen indított per 2009 
tavaszán jogerős győzelemmel zá-
rult.

Rákosmente Önkormányzata 
mindemellett törekszik arra, hogy 
a Budapest Airporttal folyamatosan 
keresse a közös nevezőt, azonban 
felelősségéből adódóan az itt élő 
emberek érdekeinek képviseletét 
tartja elsőrendű feladatának.  

A bíróság a Budapest Airportnak adott igazat egy XVIII kerületi lakossal szembeni perben – Rákosmente Önkormányzatának álláspontja 

Rákoshegy háztetői továbbra is védtelenek  

A közelmúltban jogerős ítélet adott igazat a Budapest Airportnak ab-
ban a perben, amelyet egy XVIII. kerületi lakos indított a reptér mű-
ködése során keletkező zaj-és környezeti terhelés kapcsán. A Budapest 
Airport ezzel összefüggő közleménye precedens értékűnek nevezte a 
bírósági döntést, utalva arra, hogy precedens jellege miatt más, fo-
lyamatban lévő perek is hasonló módon érhetnek véget. Rákosmente 
Önkormányzata reagált a reptér közleményére, jelezve, miért nem te-
kinthető a szóban forgó bírósági döntés precedens értékűnek. Lapunk 
a felek álláspontját közli.     

Jost Lammers, a Budapest Airport vezérigazgatója (a kép jobb szélén) a Nils Horgersson* Lines gépére pillant. Talán arra gondol, hogy bárcsak a Ferihegyen leszálló repülők is olyan 
kicsinyek lennének, mint Nils és a vadludak, s akkor nem tudnának kárt okozni a kerületi házakban. Riz Levente polgármester (a kép bal szélén) azonban emlékeztette a reptér ve-
zetőjét arra, hogy Rákoshegy fölött nem ritkán a 100 tonnánál nagyobb leszállósúlyú légi járművek is közlekednek. A repülők nemcsak zajjal terhelik a környezetet, hanem - mint a 
felvételeink mutatják – a háztetőket is megrongálják.  A tetőket az önkormányzat kijavíttatta, a munkálatok ellenértékét a BA azonban eddig csak részlegesen térítette meg.     

2009. április 29. Felvétel a Rákó-
czi Ferenc utca 46/B. szám alatti 
ház  tetőrongálásáról

2009. március 30. Felvétel a Ber-
zsenyi Dániel utca 54. szám alatti 
ház  tetőrongálásáról

*Nils Horgersson A mese szerint Nilst 14 éves korában – rosszalko-
dásai és gonoszsága miatt, büntetésül – törpévé varázsolta egy házimanó. 
A 20 centisre zsugorodott, az állatok nyelvét megértő Nils a vadludakkal 
és Mártonnal, a házilúddal északra repül. Ezidő alatt sok jót tesz, ezért a 
manó, hazatértekor, visszavarázsolja eredeti méretére. 
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Nagytarcsán, a Felsőrét lakópark-
ban ilyen ikerházak építése kez-
dődött meg idén tavasszal, melyek 
számos új, eddig nemigen ismert 
megoldást tartalmaznak.

Ezek egyike a pellet rendszerű 
központi fűtés. Mi a lényege? El-
sősorban gyaluforgácsot és fűrész-
por hulladékot nagy nyomáson kis 
rudacskákká préselnek össze. Ered-
ményként pedig egy tiszta, könnyen 
és jól kezelhető, csomagolható és 
szállítható szilárd tüzelőanyagot 

kapnak. A keletkező fa pellet nagy 
fűtőértékű, könnyen tárolható és 
szállítható, tiszta tüzelőanyag, s az 
ára is jóval kedvezőbb, mint a többi 
fosszilis tüzelőanyagé. 

Tehát ez az eljárás azért ’ÖKO’, 
azaz környezetbarát, hatékonysága 
jóval nagyobb minden más koráb-
bi fűtési rendszernél, akár 40 %-os 
energia megtakarítást is eredmé-
nyezhet, s kíméli a pénztárcánkat.

Kell hozzá egy pellet kazán, kan-
dalló vagy kályha, melyek egyenle-
tesen és folyamatosan fűtik a házat, 
tökéletes biztonságot garantálva. 
De ha már megvan a fűtési rend-
szerünk, a pellet tüztérbetétek a már 
meglévő régi kandallóba vagy ka-
zánba is beépíthetőek. 

A beruházó Bakk 2001 Kft. ezzel 
a fűtési rendszerrel szereli fel iker-
házait. Az általuk forgalmazott és 
beépített Ecoidro elnevezésű, pellet 
tüzelésű kandallók gondoskodnak 
a házak fűtéséről. Túl azon, hogy 
rendelkeznek a fent említett elő-
nyökkel, igen esztétikus látványt is 
nyújtanak a nappaliban. Kaphatóak 
kerámia burkolattal, bézs és vö-
rös színben, illetve fém burkolattal 
szürke és alumíniumszürke színben. 
További felvilágosítást a (06-20) 
574-88-30-as számon lehet kérni. 

Az ÖKO házakról

Kiadó Rákoskeresztúr központjában, Pesti 
úti 4 emeletes ház 4. emeletén 2 szobás, 
bútorozott lakás, hosszú távra. 2 havi ka-
ució szükséges. Érdeklődni: (06-30)580-
77-61   

Kiadó lakás

Műhelynek, raktárnak kiadó családi iker-
ház pincéje a Madárdombon.
Érdeklődni lehet: (06-20)464-30-98

Raktárnak, műhelynek

Villanyszerelőre van szüksége?
Családi házak, kisebb-nagyobb lakások 
komplett villanyszerelése, versenyképes 
árakon! Ne feledje, csak a minőséget köve-
ti az elégedettség! Forduljon hozzánk biza-
lommal és kérje helyszíni árajánlatunkat.
Kádár Zoltán (06-70) 775-25-42

Villanyszerelő

A nemrégiben átadott, XVII. kerü-
leti Mesterek Háza negyedik egy-
ségébe költözött az ipari robotokat 
forgalmazó Flexman Robotics Kft.. 
Az új ipari centrumban találhatók a 
cég irodái és bemutatóterme is, ösz-
szesen 300 négyzetméteren. Innen 
koordinálják teljes magyarorszá-
gi tevékenységüket. A Motoman 
Robotics-nak, a világ vezető robot-
gyártó cégének hazai képviselete 
nemcsak az M0-ás közelsége miatt 
döntött a Mesterek Háza mellett, de 
az európai színvonalú infrastruktú-
ra, a létesítmény magas szintű köz-
műellátottsága és informatikai há-
lózata is sokat jelentett. A Mesterek 
Háza emellett biztosítja a parkolási 
lehetőséget, a 24 órás őrzést, a kert-
gondozást és télen a hó eltakarítá-
sát.
A Rákos Mezeje Zrt fejlesztése el-
sősorban a környező kertvárosi és 
barnaövezeti területekről kiköltöző 
kisipari és kereskedelmi vállalkozá-

sok számára épült – annak tudatá-
ban, hogy európai uniós és önkor-
mányzati szintű szabályozások után 
ma már nem adnak ki engedélyt 

családi házas övezetben ipari tevé-
kenység végzésére. A zöldövezetet 
a kisipari centrumra cserélők igé-

nyeit 5500 m2 raktár és műhelyépü-
let, valamint egy 1100 m2-es, két-
szintes irodaépület szolgálja ki. A 
fejlesztés összesen 2,7 hektár terü-

leten, 1,5 milliárd forint beruházási 
értékkel épült, a teljes bérbeadottság 
már 80%-os.

Világelső robotcég a Mesterek Házában 

Felhívás Rákosmente közös képvi-
selőihez, ingatlan tulajdonosaihoz. 
A RECYCLE Hungary Kft. minden 
kerületi ingatlan részére lehetősé-
get kíván teremteni az úgynevezett 
házhoz menő szelektív hulladék-
gyűjtés bevezetésére. Kérjük a 
rákosmenti ingatlantulajdonosokat 
és társasházakat, hogy hozzanak 
döntést legkésőbb 2009. augusztus 
31-ig arról, kívánnak-e csatlakoz-
ni a házhoz menő szelektív hulla-
dékgyűjtéshez! A csatlakozás és 

a szolgáltatás ingyenes. A házhoz 
menő szelektív hulladékgyűjtés-
hez csatlakozhatnak: társasházak, 
családi házak, önálló ingatlannal 
rendelkező irodák, üzlethelyiségek, 
vendéglátóhelyiségek. Csatlako-
zási szándék bejelentése, további 
információ: RECYCLE Hungary 
Kft. Cím: 1052 Budapest, Váci utca 
16/C. Telefon: 06-1-769-0216 (mun-
kanapokon 14-17 óra között). e-ma-
il: bp17@recyclehungary.hu vagy 
rakosmente@recyclehungary.hu

A szelektív hulladékgyűjtés 
házhoz megy – ingyen!

XVI. ker. Rákosszentmihályon, Zugló határán, 1085 nm összközműves te-
rületen, 2-3 generációs, teljesen elszeparálhatóan lakható (külön autó- és 
személybejáró is), lakásoknak és vállalkozásnak egyszerre alkalmas, telje-
sen felújított, luxus kategóriába sorolható családi ház, gondozott, parkosí-
tott kerttel eladó. A főépület két szinten 260 nm, valamint ugyanitt található 
egy 120 nm-es különálló, igényesen kialakított összkomfortos épület, ami 
lakásnak, irodának, üzletnek, műhelynek használható, akár átalakítás nél-
kül is.

Fedett, de széthúzható tetejű, fűthető medence  gépészettel, 
ellenáramoltatóval, hangulatos borospince, 2 db elektromos kertkapu au-
tóbeállóval, zárt, fűthető garázs, elektromos ajtóval, további 3 autónak fe-
dett parkoló, számítógépes térfi gyelőrendszer 4 kamerával, riasztó, klíma, 
a melléképületben is, szolárium, mindenhol kábel tv, internet, kiépített, 
egymással összekötött számítógéprendszer, stb. teszik igazán luxussá az 
ingatlant. Kisebb, újépítésü ingatlan beszámítása lehetséges.Áron alul! 85 
millió. Ft. / Tel.: 06-20-594-99-90

Luxusingatlan, áron alul eladó
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Csábi Tünde (21) szépségkirály-
nő lett a főiskolások versenyén. 
Rákosmentén, az Új-Akadémia 
telepen élő fi atal hölgy a zsűri 
kedvező döntése mellett a kö-
zönségszavazatok alapján is a 
legszebbnek bizonyult. A rokon-
szenves nyertes Tizenhetedik Ma-
gazinnak adott nyilatkozatából 
egyebek mellett kiderül, csak ke-
mény munkával lehet eredménye-
ket elérni.

– Hogy élte meg ezt a kettős si-
kert? – kérdeztük elöljáróban.

– Kezdetben nem gondoltam vol-
na, hogy idáig eljuthatok. Rengeteg, 
több száz lány jelentkezett. Amikor 
a döntőben – tizenöt versenyző kö-
zül – engem hívtak ki első helyre, 
nagyon meglepődtem. Akkor még 
fel sem fogtam, hogy győztem, csak 
néhány nap elteltével tudatosult 
bennem a siker. 

– Tudta magáról, hogy szép?
– Említették többen. Bíztattak, 

hogy jól nézek ki, szép vagyok, 
próbáljam meg ezt a versenyt. Gon-
doltam, veszíteni nem lehet rajta, s 
a család bíztatására elindultam.

– A család mit mondott, miért 
menjél, kislányom?

– Próbáljam ki magam, ott lenne a 
helyem. A nagymamám is bíztatott.

– Tényleg, a nagymama is? Hány 
éves a nagyi?

– Hatvanhat.
– Mondta, hogy annak idején ő 

is elment volna, ha lett volna ilyen 
verseny?

– Igen, mondta, hogy részt vett 
volna hasonlón. Anyukám is ugyan-
ezt mondta, ezzel próbáltak ösztö-
nözni.

– A szépségkirálynőket mindig 
érik különféle – nemes, nemtelen – 
támadások. Nem tart attól, hogy ön 
is ki lesz téve hasonlóknak?

– Aki eredmény akar elérni, annak 
számolnia kell azzal, hogy megje-
lennek a kritikák, a bírálatok.  Vol-
tak olyanok is, akik szerint nem ne-
kem kellett volna megnyernem ezt a 

versenyt. Többeknek például a sző-
ke lányok tetszettek inkább. Ezekre 
a megjegyzésekre fel kell készülni. 
Számítottam is rájuk, így nem ért 
váratlanul. 

– Bizonyára tudja, hogy Magyar-
ország első győztese, Molnár Csilla 
Andrea, akit 1985-ben választottak 
szépségkirálynőnek, már nem él. 
Egy évvel később öngyilkos lett. Ez 
mit jelent önnek?

– Igen, tudom. Szerintem a média 
vitte bele szegényt ebbe a tragikus 
végzetbe. Sok támadás érte, nagy 
súly volt a vállán, amivel nem tu-
dott megbirkózni.  De tragikus sor-
sa nagyon elgondolkodtató.

– Viszont, ha családja maga mö-
gött áll, az nagy segítség.

– Igen, ez így van.
– Versenytánccal foglalkozik, főis-

kolára jár. 
– Igen, a Magyar Táncművészeti 

Főiskolán vagyok első éves hall-
gató. Több mint nyolc éve, Keleti 
Andreánál kezdtem el táncolni. 
Annak idején anyukám olvasta egy 
újságban, hogy Keleti Andi indít 
tánctanfolyamot, s úgy döntött, el-
visz engem és az öcsémet is oda. 
Beálltunk, megtetszett a dolog, így 
aztán maradtunk.

– Pedig nem volt ügyes kezdet-
ben, legalábbis így tudom.

– Így van, nem voltam ügyes, 
meglehetős botlábú voltam. Aztán 
a sok kitartás, gyakorlás meghozta 
az eredményeket.

– A latin-amerikai táncokat kedve-
li leginkább. Miért éppen ezeket?

– A hozzájuk tartozó ritmus, zene 
nőtt igazán a szívemhez.

– A közelmúltban a táncban is si-
kerei voltak.

– A kelet-magyarországi dön-
tőt megnyertem, majd az országos 
bajnokságot is sikerült győznünk 
öcsémmel, aki a táncpartnerem.

– Ehhez is szívből gratulálok! Mi 
lesz, ha nagy lesz, ha elvégzi a fő-
iskolát?

– Táncpedagógus szeretnék 
lenni, tervezem egy táncegye-
sület megnyitását, gyerekek, 
felnőttek táncoktatását. 

– Hogy látja, napjainkban 
megélnek a táncpedagógusok?

– Van, aki igen, másoknak kevés-
bé sikeres a pályájuk. Sok munka és 
szerencse, ismertség is kell hozzá.

– Az ismertséget, győzelmekkel 
lehet megszerezni, a győzelmek vi-
szont sok munkával járnak… Hogy 
néz ki egy táncedzés?

– Hetente négy-öt edzést tartunk. 
Bemelegítés után kezdjük a táncot. 
Egy-egy tánccal több mint egy órát 
foglalkozunk. Ha például a szambát 
elkezdjük gyakorolni, vesszük a fi -
gurákat, aztán tisztázzuk a mozdula-
tokat. Figyelni kell a csípőmozgás-
ra, a lábtechnikára, a karmozgásra, 
testtartásra, szóval sok mindenre. 
Nagyon összetett dolog a tánc. Egy-
egy edzés 3-5 óra hosszat tart. 

– Ez nagyos sok. Mit kell ehhez 
enni?

– Rengeteg kalóriadús ételt, tész-

taféléket, hogy az ember bírni tud-
ja. De húst, édességet is rengeteget 
eszünk. Aztán lemozogjuk, nem ra-
kódik föl semmi. 

– Hajlamos a hízás-
ra? Nem 
úgy lát-
szik.

– Sze-
r e n -
csére, 
nem.

– 

Nagy-
m a m a , 
a n y u k a s z i n -
tén sová- nyak?

– Igen, é s 
apa is. 
Néha már 
jót tenne 
n é h á n y k i l ó 

plusz, 
de nem 

jön. Bár-

mit eszek, vékony maradok, letán-
colom.

– Ismeri Dudás Tibort, a Pécelen 
élő kitűnő táncost? Itt a kerületben 
is dolgozik.

– Igen, ismerem.
– Arra nem gondolt, hogy föl-

keresi, és esetleg dolgoznak majd 
együtt?

– Erre még nem gondoltam. Sze-
retnék a későbbiekben, de akár már 
szeptembertől tanítani. Kaptam már 
ajánlatot Újpestről, ahol gyerekeket 
kellene tanítani.

– És itt a kerületben nincs kedve?
– De, nagyon szívesen tanítanék 

bárhol. 
– Nehéz megtanulni tán-

colni felnőtt fejjel?
– Szerintem nem, 
könnyen megy. 

Nagyon jó 
hangulatú 

egy pró-
b a 

v a g y 
egy edzés, 

ami segíti a ta-
nulást.

– Manapság az embe-
rek többnyire csak úgy 
tesznek, mintha táncol-

nának, a tudatosság nincs 
jelen a mozgásukban egy-egy 
zenés helyen.
– Azért nem árt, ha az ember 

tud egy-két lépést. Meg lehet 
villantani a tudást ünnepibb al-

kalmakkor, például egy esküvőn.  
Az általános kultúrához manapság 
már a tánc is hozzátartozik.

– Melyik a kedvenc tánca?
– A szamba. Nagyon pörgős. A 

legpörgősebb tánc, jó ritmusa, üte-
me van, ezért nagyon szeretem. 

– A néptáncban is otthonos. Meny-
nyiben másabb a magyar néptánc, 
mint más klasszikus táncok?

– Sokkal szabadabb. Nincs meg-
kötve, mit kell tenni a csípővel, 
a karral. Megvannak a lépések, s 
azt, ha valaki tudja, akkor onnantól 
kezdve jól érzi benne magát.

– Melyiket könnyebb megtanulni: 
a salsát vagy a csárdást?

– Nem különösebben nehéz egyik 
sem. Az a fontos, hogy az ember 
akarja megtanulni, s akkor könnyen 
megy. 

– Szeret Rákosmentén élni?
– Nagyon szeretek itt élni. Az 

erdővel szemben, az 526. sorban 
lakom. A kutyáimmal rengeteget 
sétálok az erdőben. A Hófehérke 
Óvodába jártam, barátaim, volt osz-
tálytársaim is itt élnek. Nagyon sze-
retek itt lakni.

– Azt kívánom, hogy a sikerei is 
kössék Rákosmentéhez, s az ered-
ményei egy kissé Rákosmente sike-
rei is legyenek.

– Köszönöm.       
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– A szamba. Nagyon pörgős. A

legpörgősebb tánc, jó ritmusa, üte
me van, ezért nagyon szeretem. 

– A néptáncban is otthonos. Meny-
nyiben másabb a magyar néptánc
mint más klasszikus táncok?

– Sokkal szabadabb. Nincs meg
kötve, mit kell tenni a csípővel
a karral. Megvannak a lépések, s
azt, ha valaki tudja, akkor onnantó
kezdve jól érzi benne magát.

– Melyiket könnyebb megtanulni
a salsát vagy a csárdást?

– Nem különösebben nehéz egyik
sem. Az a fontos, hogy az ember
akarja megtanulni, s akkor könnyen
megy.

– Szeret Rákosmentén élni?
– Nagyon szeretek itt élni. Az

erdővel szemben, az 526. sorban
lakom. A kutyáimmal rengetege
sétálok az erdőben. A Hófehérke
Óvodába jártam, barátaim, volt osz
tálytársaim is itt élnek. Nagyon sze
retek itt lakni.

– Azt kívánom, hogy a sikerei is
kössék Rákosmentéhez, s az ered-
ményei egy kissé Rákosmente sike-
rei is legyenek.

– Köszönöm.       

Csábi Tünde nagymamája is elindult volna a versenyen, ha akkoriban rendeztek volna ilyet

Szépségkirálynő lett a táncbajnokból
Harminchat éves lenne Molnár Csil-
la Andrea, akit 1985-ben választot-
tak szépségkirálynőnek, és akinek 
alig egy évvel később életébe került 
a korona. 

Édesapja féltette mindettől. Ami-
kor Molnár István arról értesült, 
hogy lánya – az édesanyja tudtával 
– benevezett a szépségversenyre, 
közölte feleségével: ha elviszi a 
döntőre, elválik tőle. Molnár sze-
rint az anya kurvát akart csinálni a 
lányából. A Fonyódon élő Molnár 
Csilla Andreának nem volt felhőt-
len a viszonya édesapjával.

Zenészek, fotósok, önjelölt me-
nedzserek, színészek, hivatásos li-
liomtiprók forogtak körülötte, meg 
akarták szerezni maguknak. Ettől is 
roppanhatott össze. Sokáig igyeke-
zett tartani magát: a szépségverseny 
után azt tervezte, főiskolára megy, 
közben manökenkedik. 

Molnár Csilla Andrea 1986. júli-
us 10-én a déli órákban a szülei há-
zában fájdalomcsillapító tablettákat 
vett be. Miközben haldoklott, min-
denki zavarodottan rohangált men-
tőkért, orvosért. Édesanyja talált rá, 
és elsőként olvashatta a búcsúleve-
let, amely így kezdődött: Anyuka, 
nem akarok meghalni! 

Emlékét két dal is őrzi. Az Első 
Emelet együttes A szépek balladája 
című száma, és Homonyik Sándor 
felvétele, az Álmodj, királylány. 
Sírja, amelyhez Melocco Miklós 
szobrászművész készített kőemlé-
ket, kultikus hely lett, máig a leg-
látogatottabb sírhant a kaposvári 
temetőben.

Szikora Róbert zenész: Tagja vol-
tam a zsűrinek, így részt vettem a 
komédiában, ami a tragédiához ve-
zetett. Isten szép teremtménye volt, 
aki a közelében lehetett, szerelmes 
lett belé. Ugyanolyan szépségide-
ál lehetett volna, mint Monroe. 
Geszler Dorottya modell: Fájdal-
mas történet, Csillának nem kellett 
volna meghalnia. Sajnos, nem sok 
minden változott. Újabb tragédia 
szerencsére nem történt, de sok lel-
ki tragédiát éltek át azok, akik beke-
rültek a szépiparba.

In memoriam
Molnár 
Csilla
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A Malini Üzletház a térség egyik 
legigényesebb vállalkozása. A 

Pécel festői fekvésű lakóparkja szí-
vében lévő impozáns épülethez 900 
négyzetméteres, kényelmes parkoló 
tartozik. A már több mint 300 bérle-
tessel büszkélkedhető fi tness center 
mellett csemegeüzlet és hamarosan 
pizzériával bővülő cukrászda is he-
lyet kapott az Álmos vezér út 24. 
szám alatt. A nemrég nyitott Club 11 
Pub kedvelt találkahely, s nagyszabá-
sú pókerversenyek helyszíne is egy-
ben. Legújabb szolgáltatásuk pedig a 
kezdők és haladók számára szervezett 
önvédelmi oktatás. Ezt régóta sokan 
várták, ennek megfelelően nagy is 
iránta az érdeklődés. A foglalko-
zást megelőzheti vagy követheti egy 
alapos masszázs. A gyógyító kezek 
szolgáltatását szintén helyben lehet 

igénybe venni.   
Az üzletház legnagyobb szolgál-

tatója a Best Life Fitness Center. Az 
550 négyzetméteren működő egész-
ségcentrum ízléses, barátságos kör-
nyezetben várja a mozogni, kikapcso-
lódni, szépülni vágyókat. A minden 
igényt kielégítő konditeremben mód 
van arra, hogy a férfi ak és nők – igény 
szerint – külön edzhessenek. A párok 
természetesen együtt is marad-
hatnak a sportolás közben. 

A csoportos foglalkozások 
közül érdemes kiemelni a tár-
sastáncot, amelyet Dudás Ti-
bor, a Szombat esti lázból or-
szágosan is ismert, Pécelen élő 
táncbajnok vezet, a DuDance 
tánciskola keretében. Van 
show-tánc gyerekeknek, illet-
ve ovitorna, továbbá – 4 éves 
kortól – gyermek balett. 

Az alakformáló foglalko-
zások közül hölgyeknek 

a step- a kondi-, a zsírégető- és 
az alakformáló torna választható. 
Különlegesség: az Ergoline típusú, 
professzionális, aromaterápiás fekvő 
szolárium. Üzemeltetnek álló szolári-
umot is, ha valaki azt kedveli inkább. 
Az egészségcentrumban az infra sza-
una mellett egy szép fi nn szaunát is 
igénybe vehetnek a vendégek. A szau-
názás, jótékony hatásai miatt, ma már 
egyre elterjedtebb. Méregtelenít, kar-
ban tartja egészségünket – testedzés-
sel kombinálva pedig kifejezetten jó 
közérzetet biztosít. Ahogy a masszázs 
is. 

Árulnak különböző, ide illő ter-
mékeket: frissítőket, üdítőket, s kap-
hatók speciális táplálék kiegészítők, 

fehérjék, tömegnövelők is. 
Az egészséges időtöltéshez hozzá-

járul a speciális légtechnika, amely 
folyamatosan friss levegőt biztosít a 
mozgáshoz. Edzés közben ugyanis 
felgyorsul a szervezet oxigéncseréje, 
amihez ideális feltételeket teremt ez a 
korszerű berendezés. 

Az egészségcentrumnak és környe-
zetének biztonságát videós kamera-
rendszer garantálja.

Az árak közül – a teljesség igénye 
nélkül – a 7000 forintos havi bérletet 
emeljük ki, amely a konditerem és a 
fi nn szauna korlátlan használatára jo-
gosít. Délidő néven van egy új bérlet-
típusuk is 3500 forintért, ami napköz-
ben 11-15 óra között érvényes. Sze-
mélyi edző is segíthet a programok 
összeállításában. Hatásosságára sok 
idejáró vendégnek van már gazdag ta-

pasztalata. A Best Life Fitness 
Center lehetőségeit jól használ-
va sokan személyi edző nélkül, 
önállóan kialakított edzésrend 
alapján értek el komoly változá-
sokat mind az alakformálásban, 
mind a testsúlycsökkentésben 

Van egy jópofa akciójuk: 
Egy barát = mínusz 25 

százalék. Ez azt jelenti, hogy 
aki elhozza barátját, ismerősét, 
aki szintén igénybe veszi az 
egészségcentrum szolgáltatá-
sait, az a következő havi bérle-
téből 25 százalék kedvezményt 

kap. Ha valaki két ismerőst hoz, an-
nak 50 százalék engedmény jár, és így 
tovább. Az igazi barát a neki járó ked-
vezmény egy részét át is engedheti az 
általa hozott vendég részére. 

Egyébiránt a Best Life Fitness Cen-
ter nagyon változatos bérletrendszer-
rel dolgozik. Az alkalmi és napijegye-
ken kívül, mindenki megtalálhatja a 
neki legmegfelelőbb belépési jogosít-

ványt. 
Az itt nyújtott minőségi szolgálta-

tások népszerűségére jellemző, hogy 
a több mint 300 bérletes vendégük 
közül nem kevesen Budapestről, 
Gyömrőről, Maglódról, Isaszegről is 
eljönnek ide edzeni. Érdemes is idelá-
togatni. Pécelnek jó a közlekedése, az 
Álmos vezér úti létesítmény könnyen 
megközelíthető, s nemcsak autóval.  

A szépülni, fogyni, erősödni vá-
gyók itt otthonra találnak. 

Best Life Fitness Center, Pécel,
Álmos vezér út 24. 
Honlap: www.bestlifefi tness.hu
Tel: 06-70-2060-666 • Nyitva 
H-P: 6-21.30, Szo-Vas: 9-18-ig

Óriásparkoló épült az egészségközpont mellett  

Fitness, masszázs, póker és 
tánc Pécelen, a Maliniban

Egy debreceni lakást kénysze-
rült eladni a család, hogy fedezni 
tudja a 15 hónapig előzetes letar-
tóztatásban tartott Schönstein 
Sándor jogi védelmének költsé-
geit, akit édesanyja, Balla Irma 
meggyilkolásával vádoltak. Bár 
még nem függesztette föl az eljá-
rást a bíróság Balla Lászlónak, a 
Balassi Bálint Nyolcévfolyamos 
Gimnázium tanárának keresztfi a 
ellen, egy debreceni segédmunkás 
azonban már bevallotta, hogy ő 
ölte meg brutális kegyetlenség-
gel Balla Irmát 2007 áprilisában. 
Balla László (képünkön) éppen 
egy évvel ezelőtt nyilatkozott hon-
lapunknak a történtekről, s akkor 
is azt mondta: meg van győződve 
keresztfi a ártatlanságáról.  

Bár a segédmunkás időközben 
a vallomását visszavonta, az ügy 
új dimenziói ettől függetlenül vi-
tathatatlanok. Talán nem kell már 
sokáig várni, hogy a bíróság bűn-
cselekmény hiányában felmentse 
Schönstein Sándort a szörnyű vád 
alól. Balla László az ügy új fejlemé-
nyei után nyilatkozott lapunknak.

– Az üggyel kapcsolatos új hír 
meglepetésként ért engem – mondja 
elöljáróban Balla László. – Éppen 
Erdélyben tartózkodtam, amikor el-
jutott hozzám a fordulatra okot adó 
vallomás elhangzásának ténye.

– Gondolom, nem azért volt ez 
meglepetés, mert keresztfi át egy 
pillanatig is bűnösnek hitte, hanem 
mert nem volt benne biztos, hogy 
ilyen hosszadalmas vizsgálódás 
után valaha is fény derül az igaz-
ságra?

– Természetesen erre gondoltam. 
Korábban az volt a meglátásom, 
nem biztos, hogy a rendőrség – ki-
derítve a gyilkos személyét – a nyo-
mozást sikeresen le fogja tudni zár-
ni. Az jó hír volt, hogy harmadszori 
kérésre szabadlábra helyezték Sán-
dort, de a lehetséges valódi gyilkos 
személyének fölbukkanása reményt 
adott ahhoz, hogy a bíró rövid időn 
belül le is zárhatja az ügyet a ke-
resztfi am felmentésével. 

– A teljes igazság kiderülésében 
még ma sem nagyon hisz Balla 
László, mert nagyon indíték nélkü-
linek látszik ez a gyilkosság.

– Oka biztos van, csak az én ész-
járásom szerint ezt semmiféle hihe-
tő indok nem támasztja alá. 

– Nem tűnt el semmi a lakásból!       
– A mobiltelefonon kívül valóban 

nem tűnt el más. Ám azt sem tud-
ták használni, így értéknek az sem 
mondható. Figyelemmel arra, hogy 
itt egy nem mindennapi gyilkosság-
ról beszélünk, az indok egyelőre 
nem világos számomra.

– Mennyibe került idáig a csa-
ládnak ez a hosszan tartó védelmi 
folyamat?

– A per eddigi költségeit a fi ú édes-
apja vállalta magára, ami már így is 
meghaladja a több millió forintot. 
Még az ártatlanság biztos tudatában 

is nyilvánvaló, hogy idegőrlő egy 
ilyen helyzet, amit még tetéznek a 
költségek, amelyek fi zetéséről még 
most sem lehet tudni pontosan, mi-
kor lesz vége.

– Ha jól tudom, ráment a család 
egyik lakása.

– Igen. Az édesapjának a lakását 
kellett eladni ahhoz, hogy az ügy-
védi perköltségeket fedezni tudják. 
Nyilván ennyi tartalék nem volt 
a családban. Ez sem jelentéktelen 
körülmény, de a pénz előteremtése 
végül is sikerült, de valahogy túl 
lehet élni.

– Viszont Sándornak megszakad-
tak tanulmányai, megtört egy fi atal-
ember fölkészülése a felnőtt életre.

– Ez valóban egy olyan helyzetet 
teremtett számára, amely – az általa 
választott szakpár megszűnése mi-
att – nem folytatható.  Emellett bár-
ki számára könnyen elképzelhető, 
hogy saját édesanyja ilyen brutális 
meggyilkolásával megvádolni va-
lakit, és emiatt hosszasan vizsgálati 
fogságban ülni, lelkileg hihetetlenül 
megterhelő. Sokszor megpróbál-
tam belegondolni magam Sándor 
helyzetébe, s arra a következtetés-
re jutottam, nem biztos, hogy ilyen 
kötél idegzettel végig tudtam volna 
csinálni, ahogy ő megtette. Nyilván 
erőt adott neki a bűntelenség tuda-
ta, s az a remény, hogy valamikor 

fény derül a teljes igazságra. Egy 30 
éves fi atalembernek egyáltalán nem 
mindegy, hogy élete meghatározó 
szakaszában ilyen szörnyűségeken 
kell keresztül mennie, miközben 
tanulmányai befejezése szempont-
jából két év kiesik az életéből. 

– Öröm viszont az ürömben, hogy 
barátnője, barátai kitartottak mel-
lette, s a család is minden áldozatot 
vállalt az igazság kiderítéséért.

– Ez nekünk, családtagoknak kö-
telességünk volt. Ha valaki azonban 
egy kissé több időt töltött volna el 
a fi úval, gondolok a nyomozókra, 
akiken ez ügyben nem kis felelősség 
volt, ha ismerték volna a jellemét, 
a viselkedését, akkor látni kellett 
volna a vád képtelenségét. Aki egy 
kissé jobban ismerte őt, meg volt 
győződve, hogy itt óriási félreértés 
történt. Tudtuk, hogy előbb-utóbb 
az ügy tisztázódik.

– Schönstein Sándor nyilatko-
zatából kiderül, hogy tíz millió fo-
rintos kártérítési pert indít az őt 
ért méltánytalanság, nem vagyoni 
kár miatt. Bár már ott tartanánk! A 
jóérzésű közvélemény meghatározó 
része szorít azért, hogy eredményes 
legyen számára ez a per, illetve si-
keres legyes a visszailleszkedése a 
társadalomba. Köszönöm a beszél-
getést.

– Én is köszönöm.         

Az igazságra lassan fény derülhet: nem a fi a az édesanyja gyilkosa  

Balla László: „Nekem nem lett volna 
ekkora lelkierőm, mint Sándornak!” 
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Hajdúszobosz-
lón, a fürdő-
től öt percre, 
Ancsa Apart-
manház üdül-
tetésre kiadó. 
Két szoba, 
fürdőszoba vé-
cével, négy fé-
rőhely. Parko-
lási lehetőség a 
zárt udvarban. 
Önellátó, üdü-
lési csekket 
elfogadni nem tudunk. Érdeklődni: Petrovics 
Imréné (52/270-429, 30/5199-154, bertlid@
fi bermail.hu)

Üdülés Hajdúszoboszlón

Domokos Éva (képünkön), a Ke-
resztúri Diáksport Egyesület 
edzője, szakosztályvezetője szak-
mai vezetője kiemelkedő sportve-
zetői tevékenységéért kapott elis-
merést a minap Rákosmente Ön-
kormányzatától. A tanítványaival 
júliusban Bécsben is nagyszerű 
eredményt elért tréner – a torná-
ról külön cikkben számolunk be 
lapunkban – a Tizenhetedik Ma-
gazinnak beszélt közösségépítő 
munkája legfontosabb alapelvei-
ről.

– Mit jelent ön számára ez a díj?
– Nagyon komoly megtisztel-

tetés és elismerése eddigi tevé-
kenységemnek. A díjjal a gyerekek 
sportolását, eredményeit, s a szülői 
támogatással létrejött egyesületi 
munkánkat is elismerték. 

– Ön az, aki egy csodát vará-
zsolt Rákosmentére! Létrehozta a 
kilencedik éve működő keresztúri 
kosársulit, utánpótlás-korú gyere-
kekből fővárosi vetélytársakat verő, 
országos, nemzetközi versenyeket 
nyerő csapatot formált. Hogy sike-
rült ezt elérni? Honnan jött az öt-
let?

– Egy felnőttekkel foglalkozó is-
merősöm keresett meg avval, hogy 
jöjjön létre egy utánpótlásbázis a 
kerületben. Ne kelljen a gyerekek-
nek beutazni a városba, ha kosaraz-
ni akarnak, hanem helyben adjunk 
számukra sportolási lehetőséget. 
Huszonegy gyerekkel kezdtem el a 
csapatépítést. Ez a szám napjainkra 
198-ra emelkedett. 

– Mi a vonzó az egyesületben?
– Minden kisgyerek nagyon sze-

reti a mozgást. Bizonyos kor után 

a szülői rásegítés azért fontos, 
mert egy 15-16 éves fi ú vagy leány 
gyakran másfelé kacsintgat. Kiseb-
bekkel könnyebb megszerettetni az 
egyesületi munkát, mint mondjuk 
az érettségiző korú fi atalokkal. 

– Mi az a többlet, amiért Domo-
kos Évához adják sokan a gyereke-
ket és nem máshova?

– Ezt a szülőktől kellene meg-
kérdezni. Edzőtársaimmal együtt 
arra törekszünk, hogy a gyerekek-
kel megszerettessük a mozgást, a 
kosarazás fortélyait és felkészítsük 
őket a versenyzéshez szükséges 
lelkiállapot kialakítására. A fő cél 
nem a mindenáron való eredmény-
hajszolás, hanem az, hogy minél 
több gyereket meg lehessen nyerni 
a sportnak, az egészséges életmód-
nak, a közösségi életnek. 

– A közösségi életben mit tud fej-
leszteni a kosárlabda?

– Sok mindent. Megtanulják az 
egymás mellett élés szabályait. 
Edzőtáborban toleranciát tanulunk, 
mások problémájának elviselését, 
segítését. Mindeközben a gyere-
kekben kialakul az egészséges élet 
ritmusa. Mire felnőtt lesz, harminc, 
negyven éves korban igényelje a 
rendszeres mozgást.

– Bár az eredményesség nem el-
sődleges céljuk, a sikerek mégis 
jönnek…

– Az ösztönzés nagyon fontos. A 
sport értelme a siker, a vetélytársak 
legyőzése, azzal leszünk jobbak, ha 
mérni tudjuk magunkat. Miközben 
ezért naponta, keményen dolgo-
zunk, folyamatosan karban tartjuk 
az egészségünket is. A sportban 
elért sikerek ösztönzőleg hatnak a 

tanulásra is.  
– Számít az, milyen tanulók a gye-

rekek?
– Nagyon fontos a jó tanulás. A 

kosárlabdához jó fejre is szükség 
van. Foglalkozunk a gyerekek tanul-
mányi eredmé-
nyeivel. Akinél 
gyengébb az 
iskolai telje-
sítmény, annál 
jelezni kell: 
muszáj javítani, 
mert csak úgy 
tud bekerülni a 
csapatba. Mára 
elértük, hogy az 
iskola is fi gye-
lemmel kíséri a 
kosarazó gyere-
kek tanulmányi 
eredményeit, s 
kiderült, sokkal 
jobban tanul-
nak, javult a 
magatartásuk a 
kosarazás előt-
ti önmagukhoz 
képest.

– Előfor-
dult-e az évek 
során, hogy egy 
rossz irányba elindult gyerek – a 
közösség hatására – rátalált a he-
lyes útra?

– Harmincöt éve foglalkozom a 
kosárlabdával. Előbb úsztam, majd 
a kosarazást űztem magas színvona-
lon. Az évtizedek alatt olyan közös-
ségeket alakítottam ki, amelyekben 
a gyerekek maguk vigyáztak arra, 
hogy semmiféle csavargás, elhaj-
lás ne következzen be senkinél. Ha 

egy gyerek le van kötve, iskolában, 
délután edzésen, nem marad ideje 
a csavargásra, a rossz társaságban 
való időtöltésre. 

– Domokos Éva – ahogy mondani 
szokták – tősgyökeres rákosmenti. 

Miért szereti 
ennyire a kerü-
letet?

– Itt szü-
lettem, itt te-
lepedtem le, 
ide született a 
fi am, itt men-
tem férjhez, itt 
élnek a bará-
taim, egykori 
iskolatársaim. 
Az itt élő em-
berek meleg, 
családias kö-
zösséget alkot-
nak, nekem ez 
a kis szülőfa-
lum, a szűkebb 
kis hazám.

– Az önkor-
mányzat szá-
mára – érzése 
szerint – fontos 
a sport?

– Nagyon 
úgy érzem, hogy fontos. Azt érzem, 
hogy az önkormányzat számára 
is kiemelkedő szerepe van a sport 
személyiségnevelésének, közös-
ségformáló képességének. A jelen-
legi vezetéstől több támogatást ka-
punk. Több képviselő támogatta a 
hagyományteremtő céllal legutóbb 
megrendezett Keresztúri Kupa ko-
sárlabda tornánkat is, amelyet meg-
nyertünk, elhódítva a vándorkupát.                 

Domokos Éva, a keresztúri kosársuli vezetőedzője Rákosmente kiemelkedő sportvezetője 

A rendszeres sportolás nem hagy időt a bandázásra  

A csapat: Kanazirev Iván, Szeiberling Máté, Veszprémi Zsolt, Horváth Gábor, Nyulasi Bence, Andráska István, Velkey 
János, Kovács Ádám, Domokos Éva, Matics Gábor, Kovács Zoltán, Molnár Márk, Markó Péter, elől Hecz Richárd

E z ü s t é r -
met nyert a 
K e r e s z t ú r i 
Kosársuli csa-
pata Bécsben, 
a World Sports 
Festival ren-

dezvénysorozatán, amely a fi atal 
sportolók egyik legnagyobb európai 
seregszemléje július elején.  A 14 
évesek korosztályában (Boys U14) 
1995. január elseje után született fi -
úkkal indulta. 

Három nap alatt hét mérkőzést 
játszottak, míg eljutottak a dön-
tőig. Először két amerikai, és egy 
osztrák csapatot győztek le, majd 
a nyolcad döntőben a németeket 
verték ki, majd ismét egy amerikai 
és egy horvát társaságot ütöttek el 
a továbbjutástól. A döntőben az US 
Dunkers bostoni csapattól szenved-
tek vereséget.  

– Boldogok és büszkék vagyunk, 
hogy az első és harmadik helyezett 
amerikai csapat mellett ezüstérmes-
ként – sok más nemzet csapatait 
megelőzve – a dobogó második fo-
kára állhattunk fel – nyilatkozta la-
punknak a találkozó után Domokos 
Éva vezetőedző.  

Három amerikai csapatot is kétvállra fektettek

„Jó nekünk itt lenni” cím-
mel szeptember 5-én, szom-
baton 11 órától 19 óráig a 
rákosligeti egyházközségek 
tartják közös nyílt napjukat 
a rákosligeti római katolikus 
templom melletti parkban.

Egyházak 
közös nyílt 
napja

Az idén második alkalommal 
kerül megrendezésre a XVII. 
kerületben található 525. té-
ren az 525 CUP elnevezésű 
utcai kosárlabda fesztivál. 
Időpontja: 2009. augusztus 
15. 10. óra. A benevezést 
Tóth Ádámnál tehetik meg az 
érdeklődők: 06-30-515-80-
17. A rendezvény fővédnöke: 
Riz Levente polgármester. 
Mindenkit szeretettel várunk: 
Koszorúsné Tóth Katalin, az 
I. sz választókörzet önkor-
mányzati képviselője.

Kosárfesztivál

525 CUP
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2 éves, németjuhász méretű, ivar-
talanított, kan kutyus, minden ol-
tást megkapott, nagyon barátságos, 
kedves, nem ugatós, gyerekekkel, 
kutyákkal, macskákkal jól elvan, 
szeret sétálni, szobatiszta, keveset 
eszik. Kerti kutyus. T: 06-30-355-
95-59, 12-23 óráig.

Fülöp gazdira vár

ANGOL TANÁR KORREPETÁ-
LÁST NYELVVIZSGÁRA FEL-
KÉSZÍTÉST VÁLLAL. TELE-
FON: 06-30-498-3732
EMAIL:HABEA@CHELLO.HU

Angol tanítás

ÉPÜLET-, ÉS SZERKEZETI LAKATOS MUNKÁK
Dér János: 06-20-316-7054

TOLÓ-NYÍLÓ KAPUK, KOVÁCSOLTVAS KIVITELBEN IS.
NYÍLÓ, BILLENŐ GARÁZSAJTÓK, AUTOMATIZÁLVA IS.

AJTÓ, ABLAK, RÁCS, LÉPCSŐ, KORLÁT, KERÍTÉS, ELŐTETŐ
TÉLIKERT, LINDAB TETŐ KÉSZÍTÉSE, SZERELÉSE.

A madárdombi bogrács-szaküzlet-
ben vásárolt hallé-bográcsban né-
melyek szerint az ország legjobb 
halászléjét lehet megfőzni. Ennek 
az az oka, hogy a szakboltban kap-
ható bográcsok, üstök Baján ké-
szülnek, a bográcsozás Duna menti 
fellegvárában, s a Lauro Verde Kft. 
kizárólagosan forgalmazza ezeket 
az edényeket. Miért érdemes a Hó-
bagoly utcába menni bográcsért, 
miközben a szupermarketekben is 
megvehetők? Mert ezek valóban 
jobbak. A lényeg, hogy vastagabb 
az edények fala, és így egész más-
ként fő meg benne az étel, mint a 

futószalag termékekben. Egy 20 li-
teres bográcsnál másfél kiló is lehet 
a súlykülönbség a bajai javára. Ez 
ennyivel nehezebb, ennyivel több 
benne az anyag. Kapható halászlé-
hez és gulyáshoz egyaránt kicsi és 
nagy, az 1 literestől a 40 literesig, 
rozsdamentes (inox) és zománco-
zott kivitelben. Utóbbi jellegzetes-
sége, hogy kétszer zománcozzák, 
tehát véletlenül sem rozsdásodik. 

Üstökből is gazdag a választék, a 
szaküzletben az 50-től a 100 litere-
sig minden kapható. S vásárolhatók 
itt tartozékok is. Például az állvá-
nyok, amelyek bográcsforgatós ki-
vitelűek, így jobban lehet vigyázni 
arra, hogy főzés közben ne rázódjon 
szét a halak húsa.  További részle-
tek: 06-20-464-7060        

Bográcsszaküzlet 
a Madárdombon

A Czimra Gyula Általános Iskola 
két lelkes tanárnője, már hosszú 
évek óta megtartja az iskola nyári 
rituáléját; az evezős tábort. Én sze-
mély szerint már három éve tarto-
zom a komoly táborozók közé, akik 
több napot eveznek a Tiszán vagy 
a Túron, és sátoroznak a folyókhoz 
közel. 

Idén is megrendezésre kerül a 
tábor. A helyszín Szatmárcseke, az 
evezés fő célja a Tisza és a Túr. 
Mindenki várja már, az izgalmak 
a tetőfokára hágnak, a sátrakkal 
szervezkedünk, hogy ki kivel legyen 
egy sátorban, na és, hogy melyikben 
hajtsa álomra a fejét, az öt vagy a 
három személyesben. Eddig minden 
évben sikerült megoldani ezt az igen 
fontos kérdést, és mindenki elégedett 
volt a helyével. Főleg tavaly, ami-
kor nem is sátraztunk, és az egész 
tábor nyolc ágyas, 
külön fürdőszobás 
házakban – illetve 
a másik szálláson szobákban – lak-
hatott. Igen, két szálláson is vol-
tunk, mivel ez is amolyan szokásnak 
számít, hogy az egy hetes tábort két 
különböző helyen töltjük. Idén is így 
lesz. Az első négy napban sátrazás 
Szatmárcsekén, a másik háromban 
faházak Telkibányán, a Bodrog 
közelében. Szatmárcseke nevének 
hallatán a legtöbbeknek eszébe jut-
hat Kölcsey Ferencnek, a Himnusz 
költőjének otthona, és sírja. Eddig, 
a táborozások során nem volt olyan 
alkalom, hogy ne látogattuk volna 
meg a sírt. Azt hiszem, egy ország 
nevében mondhatom, hogy büsz-
kék lehetünk Kölcsey Ferencre, és, 
hogy a sírját életében egyszer min-
den magyar embernek illik meglá-
togatnia. Nekünk, evezősöknek pe-
dig egyszerűen kötelező, mivel ő is 
megírta versében kedvenc folyónk 
jelentőségét: „S merre zúgnak hab-
jai Tiszának, Dunának…”. 

Az eddigi táborokból levont kö-
vetkeztetések alapján kijelenthetem, 
hogy a Túron való evezést szin-
te senki nem élvezte. Szép folyó, 
tele kidőlt fákkal, vízben úszkáló 
farönkökkel, üde zöld bokrokkal, 
vízililiomokkal, sással, náddal és 

szitakötőkkel. Szép, tényleg. Na, de 
evezés szempontjából… Mindig volt 
olyan, aki beleborult a nem éppen 
tiszta vízbe, mindig voltak olyanok, 
akik fenn akadtak egy-egy farönkön 
a túra kellős közepén. Mindig vol-
tak olyanok, akik lefejeltek egy fa-
ágat, mindig voltak olyanok, akiket 
agyon csipkedtek a bogarak. És a 
túra végére mindenki úgy nézett ki, 
mint a külföldi túlélő show-k győz-
tesei, akik hatvan napot töltöttek 
egy elhagyatott, bennszülött törzs 
szigetén, mindenféle segítség és te-
levízió NÉLKÜL. 

A Tiszán való evezést viszont ál-
talában a tábor nagy része imádja, 
amikor ugyan 24 kilométereket kell 
evezni, de a napsütés, és a közös 
csobogások olyan jól elterelik a 
fi gyelmünket, hogy észre sem vesz-
szük, hogy vége, és már késő dél-

után van. 
A másik jó do-

log a táborozás-
ban a társaság. Még egy olyan jó 
csapatot, mint ami ilyenkor össze-
gyűlik, keresve sem lehetne talál-
ni. Mindenki felszabadult, boldog, 
hogy nyár van. Az emberekből csak 
úgy dőlnek a viccek, meg poénok, 
és annyit lehet nevetni, hogy izom-
láz lesz az arcunkban. Az egyetlen 
egy – na jó, három – rossz dolog 
az egész kiruccanásban: a korán 
kelés, a kevés alvás, és a kemény 
fűcsomók a sátrak alján. De, azt 
hiszem, egy hétnyi önfeledt neveté-
sért, ennyi megéri. 

Nos, már itthon vagyunk a tá-
borból és elmondhatom, hogy pont 
olyan volt, mint amilyenre számítot-
tam. Olyan jó, olyan vidám. Igaz, 
négyből csak három napot eveztünk, 
de ez nem is volt baj, úgyis fáradtak 
voltunk. Mondjuk, a fáradtság tá-
bor végéig megmaradt, mivel voltak 
olyan éjszakák, amiket alvás helyett 
beszélgetéssel meg kártyázással 
töltöttünk. De, még így több napos 
alváshiány után is kijelentem, hogy 
már most várom a jövő tábort, hogy 
evezhessek és találkozhassak a töb-
biekkel.

Simon Boglárka (16)
Joel Médiaiskola

Táborozni jó
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Júliusi számunkban 1948-ban 
készült fényképet közöltünk egy 
hajdan Rákosligeten játszó csa-
patról, Régi idők focija címén. 
Kértük olvasóinkat, hogy aki 
fölismer valakit a képen – hoz-
zátartozóját, rokonát, barátját, 
netán saját magát –, jelentkez-
zen szerkesztőségünkben. Nos, 
lapunk megjelenése után nem 
sokkal csöngött a telefon, s Háber 
Gyuláné keresett minket. Elér-
zékenyült hangon közölte, hogy 
fölismerte a képen férjét, az azóta 
már fi atalon, 60 éves korában el-
hunyt Háber Gyulát!

Amikor fölkerestük a 
Rákosmente egyik legszebb, a 
lakók által igényesen karbantar-
tott utcájában, a Mezőtárkány ut-
cában, Háber Gyuláné Irénke a 
szembeszomszédjával, Tóth Pál 
Tiborral, a család régi barátjával 
fogadott. 

– Mit érzett, amikor viszontlátta 
a fényképen a férjét? – kérdeztük 
Irénkét elöljáróban.

– Nagyon meglepődtem és vég-
telenül boldog voltam! Mikor meg-
jelent az újság, azonnal jöttek a 
szomszédok, még a Csabai útról is 
eljött egyik barátunk, hogy felhívja 
a fi gyelmemet a fotóra. Jó volt őt 
viszontlátni így, gyerek fejjel, rövid 
nadrágban, futballmezben. Sosem 
gondoltam volna, hogy az újsá-
gon keresztül visszajön hozzám! – 
mondja Háber Gyuláné. – Nagyon 
szerettem a férjemet, s még most 
is nagyon szeretem. Jó ember volt. 
Hirtelen haragú ugyan, megmondta 
a véleményét, nem köntörfalazott, 
de jószívű, segítőkész. 

– Mindenki szerette, mindenki 
tisztelte – erősíti meg a hallotta-
kat Tóth Pál Tibor, aki 66 éve él a 
Mezőtárkány utcában. Háber Gyu-
lához is több évtizedes kapcsolat 
fűzte. – Egyenes, korrekt ember 
volt! Rosszat senki nem tud rá mon-
dani.

– A felvételen 16-17 éves lehe-
tett – szól ismét a feleség. – 14 éves 
volt, amikor megismertem. Ligetre 
jártak focizni. A képen – rajta kí-
vül – két arc ismerős még: Hanyecz 

Andrásé és Rédei Pistáé. Ők gyak-
ran megfordultak nálunk, de sajnos 
már nem él közülük egyik sem. 

– Fiatalon házasodtunk össze, én 
17 voltam, ő 21 – idézi fel kapcso-
latuk kezdetét Irénke. – A frigyet 
az siettette, hogy érkezőben volt a 
fi am… De egyáltalán nem bántuk 
meg a korai házasságot. A Ganz 
Mávagban ismerkedtünk meg. 13 
éves voltam. Ő ott volt szerszám-
készítő, én meg vasesztergályosnak 
tanuló leány. Ezt a szakmát a matek 
miatt nem sikerült kitanulnom, de 
mégis szerettem bejárni, mert a pá-
rom ott volt. A gépem mögötti falat 
mindig telefestette szép, szerelmes 
üzenetekkel. Virágok, szívecskék, 
levelet hozó madárka. Nem lehet 
szavakkal elmondani, mit éreztem 
iránta. Később szakácsnő lettem. 
Előbb a vasútnál, 15 évesen, majd a 
honvédségnél. 

– A focival aztán fokozatosan fel-
hagyott másik szerelme, a horgászat 
kedvéért. A szíve azonban gyen-
ge volt. Előbb leszázalékolták, de 
koszorúérműtétje után nem sokkal 
meghalt. 

– S nagyon hamar elment, 54 éve-
sen a fi am is, szintén a szíve miatt. 
Most a menyemmel, az unokámmal 

élünk. Még mindig sokat gondolok 
a férjemre, s ezért is dobogtatta meg 
a szívemet nagyon a fénykép az új-
ságban. 

– Együtt jártunk horgászni, közös 
hobbink volt – mondja Tóth Pál Ti-
bor. – De milyen érdekes, ezt a Rá-
kosi Mátyástól kapott futball labdát, 
amiről a fénykép beszél, soha nem 
említette. Pedig megbeszéltünk 
mindent egymással. Igaz, nem is 
szerette Rákosit, meg a rendszerét 
se. De nézetei miatt soha nem bán-
tott volna meg senkit. Pedig lakott 
az utcában még sztahanovista is! 
Vele is ugyanolyan tisztelettel be-
szélgetett, mint akinek a világnéze-
te közelebb állt az övéhez. 

– Ha élne, most biztosan ő is ki-
menne a Sport térre, ahogy a fi am, 
meg az unokáim is odaszoktak 
röpke egy év alatt – vált témát a 
szembeszomszéd. – Az RKSK-ban 
most olyan jó a hangulat, olyan szé-
pen játszanak a fi úk, hogy a fi am 
teljesen a helyi foci rabjává vált. 
Sőt, még a két leányunokám is le-
jár, az ottani lánycsapatba játszik. 
Plókai Attila, az edző el is jött hoz-
zánk Húsvétkor meglocsolni. Most, 
hogy a férfi csapat NB III-as lett, a 
fi am még lelkesebb, ha egyáltalán 
ezt lehet még fokozni.  Nagyon örü-
lök, hogy ilyen szépen fejlődik a 
labdarúgás Rákosmentén.

– De jó is lenne, ha még kijárhat-
na a meccsre Gyula is – sóhajt Irén-
ke. – Biztos neki is sok öröme volna 
benne – zárja a beszélgetést Irénke, 
Háber Gyula 74 éves özvegye.

***
Felhívjuk olvasóink fi gyelmét, hogy 
aki fölismer valakit a mellékelt csa-
pat tagjai közül, annak jelentkezését 
továbbra is várjuk! 06-20-931-2241             

Jobbról balra: Hanyecz András, Vadas Endre, Háber Gyula, Kukolya 
József, Német László, Baráth Gyula, Farkas József, Keresztes János, 
Nagy Flórián, Szemők Rudolf, Rédei István. Utcai ruhában: Csertői 
Gyula és unokája, Lóránd. A kép érdekessége: „A labdát Rákosi Má-
tyás Elvtárstól kaptuk Illés Bélával közösen megírt kérésünkre”  -- 
szövegű emlékeztető áll a fénykép hátulján, ami néhai Hanyecz And-
rás tájékoztatása.

Háber Gyuláné Irénke fölismerte férjét a lapunkban közölt régi fényképen

„A Rákositól kapott labdát soha nem említette” 

Tóth Pál Tibor és Háber Gyuláné Irénke meg egy kis mű Háber Gyula 
munkáiból. Ezt a katonaságtól küldött levélboríték hátuljára rajzolta.

Akkreditált bébiszitter referenciával és ta-
pasztalattal állást keres!
Elérhetőség: eger1@chello.hu email cí-
men  vagy a 06-30-498-3732

Akkreditált bébiszitter

Idősek otthoni gondozását, ellátá-
sát, napközbeni felügyeletét vállalja 
szakképzett gondozónő. T: 06-20-
931-22-41

Idősgondozás

A Magyar Kupa mérkőzéssoro-
zatával kezdte az idei szezont a 
Rákosmenti KSK-Rojik, immár 
NB III-as, Duna-csoportba került 
futballcsapata. A megfi atalított 
Edző téri gárda lapzártánk idején 
játszik a Pasaréti úton a Pénzügy-
őr otthonában, és csak reméljük, 
hogy sikerrel veszi az akadályt 
vasárnap, augusztus 9-én. Alább 
kiderül, talán nem ok nélkül re-
ménykedünk. 

A hazai közönség előtt augusz-
tus 15-én 17 óra 30 perces kez-
dettel mutatkoznak be, amikor a 
Sárisáp-SIKÉR SE csapatát fogad-
ják. Egyébiránt mind a Pénzügyőr, 
mind a Sárisáp NB III-as csapat volt 
az előző szezonban is. Az előbbi a 
harmadik, az utóbbi a 13. helyen 
végzett a 16 induló közül. A 2009-
2010-es szezonra 14 csapatra ol-
vadt valamennyi NB III-as csoport 
létszáma, amit az MLSZ-ben pénz-
ügyi okokkal magyaráznak.       

A Duna csoport mezőnyének fele 
– Csepel FC, Dorog, Dunaharaszti, 
Mór, Pénzügyőr SE, Sárisáp, Tö-
rökbálinti TC – az elmúlt szezonban 
is ebben a csoportban szerepelt. A 
Tököl az NB II. Keleti csoportjának 
utolsó helyezettjeként került cso-
portunkba. Az Újpest II. együttese 
az NB III. Mátra csoportjának 2. he-
lyezettje, csak gólkülönbséggel ma-
radt le az 1. helyről. Három csapat 
érkezett az NB III. Alföld csoport-
jából: a Budafok (5. helyezett), az 
Érdi VSE (8. helyezett), Újbuda TC 
(13. helyezett). Az RKSK – mint 
ismert – imponáló fölénnyel nyerte 
a BLSZ 1. osztály bajnokságát. A 
Zsámbék pedig a Komárom-Eszter-
gom megyei bajnokság 1. helyezett-
jeként került a Duna csoportba.

A nyáron lázas készülődés folyt 
az Edző téren. A törzsszurkolók 
már ismerik azt az alakulóban lévő 
csapatot, amely nyolc fi atallal kie-
gészülve a bajnok együttes gerincét 
adó társaságra épül. A próbajátékra 
érkező közel harminc játékos válo-
gatásában Plókai Attila edző mellett 
jó szemmel vett részt Papp József, 
az RKSK elnöke is. Az egységes ve-
zetés, amelynek meghatározó tagja 

Horváth Attila, a csapat egyik szpon-
zora, szigorú követelmények szerint 
rostált. A kerettaggá vált nyolc fi atal 
egytől egyig meggyőző játékot mu-
tatott be az eddigi edzőmeccseken. 
Az eddigi négy edzőmérkőzésen 
h á r o m 
g y ő z e -
lemmel és 
egy dön-
tetlennel 
zárt a 
csapat. A 
győzelem 
fölényes 
volt az 
NB III-as 
R á k o s -
szentmihályi AFC (RAFC) ellen 
(6-1), és a BLASZ elsőosztályú 
Rákosszentmihályi AC-t, illetve a 
megyei másodosztályú Gyömrő el-
len (mindkétszer 6-1). A szintén NB 
III-as , az Alföld csoportban sze-
replő Monor elleni 3-3 pedig úgy 
született, hogy az első félidőben a 
régi gárda játszott, 3-0-ra el is hú-
zott, míg a másodikban az újakat 
próbálták ki a szakvezetők. Így lett 
3-3 a vége. A monoriak egyébként 
– ugyancsak előkészületi mérkő-
zésen – legyőzték az évek óta NB 
III-as, a Mátra csoportban szereplő 
Maglódot, ahol az elmúlt szezonban 
16 csapatból a 10. helyen végzett. A 
szintén a Mátra csoportban szerep-
lő – általunk most 6-1-re megvert 
RAFC pedig azt a Csepelt győzte 
le 2-1-re, amely a Duna csoportban 
– tehát ahol az RKSK indul – a 8. 
helyen zárta a tavalyi szezont. 

Ezekből az eredményekből ter-
mészetesen nem lehet messzemenő 
következtetéseket levonni. Mégis, 
jobban esik a rákosmenti szurkolók 
szemének, ha arról olvasnak, hogy 
már az előkészületi meccseken sem 
vallottak szégyent a kedvencek. 

Jöjjön ki, aki csak tud az első 
hazai bajnokira. A játékosok fo-
gadkoznak, nem fognak csalódást 
okozni. Fogjuk szavukon őket! Ta-
lálkozzunk az Edző téren! 

(A következő hazai meccs RKSK-
Rojik-Érdi VSE. Időpontja: augusz-
tus 29., szombat. 17.30 óra.)     

RKSK-Rojik: 
megerősödött a csapat!

Pa
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Egy éves a Lidi Mama! Talán ki-
csit meg is lepődünk ezen, hiszen 
az elmúlt év során már megszo-
kottá vált e kedves családi étte-
rem a Madárdombon. 

A szülinapi tortán ilyenkor szoká-
sos egy szál gyertyát jelképezve, ők 
egy nagyszabású, két napos rendez-
vénnyel szeretnének együtt ünne-
pelni vendégeikkel.

A mulatság augusztus 29-én, 

szombaton délben az étterem nyi-
tott teraszán felállított pultnál veszi 
kezdetét. Az érkezők egy Welcome 
drink-kel (ami nem más, mint pezs-
gő koktél) öblíthetik le az út po-
rát, amihez tombolajegy is társul, 
együttesen 500 forintért. Az ünnepi 
menü első fogása: helyben főzött 
Borjúragu leves bográcsban, 790-
ért. Ezt követően mindenki ízlése 
szerint választhat két, kifejezetten 
ez alkalomból készült fi nomságból: 
Mediterrán Club szendvics pitában 
(grillezett csirkemell, tzatziki, ba-
con) 990,- Ft-os áron és Lidi Mama 
Mix (szárnyas nyárs, baconos csir-
ke, grill karaj, tzatziki, saláta, ha-
sábburgonya) mindössze 1.990,- Ft-
ért. 

S hogy ne csak azok kóstolhassák 
meg Lidi Mama egyedülálló, házias 
ízeit, akik itt terveznek ebédelni, e 
napon elvitelre is kaphatóak lesznek 
ezek a fi nomságok. S hogy az este is 
kellemesen teljen, latin zenével és 
vérpezsdítő, dél-amerikai táncok-
kal (salsa, samba) gondoskodik a jó 
hangulatról a Patricio Baeza Band, 
valamint Anna Lamboni táncosnő, 
aki táncba is csalogatja az arra haj-
landóságot mutató vendégeket.

Az augusztus 30-iki, vasárnapi 
program gyermek rajzversennyel 
kezdődik, melyre reggel 9-10 óráig 
lehet nevezni a helyszínen, három 
korcsoportban (ovis, alsó- és fel-
ső tagozatos). Ide egyébként már 
előzetesen, a Lidi Mama 06-20-
444-18-00-ás telefonszámán is be 
lehet jelentkezni. A verseny végére 
megérkezik a világjáró Zoli bohóc, 
aki néhány mulatságos tréfával 
szórakoztatja nézőit. Zoli bohóc 
rendelésre házhoz is hívható. A 
rajzverseny eredményhirdetésére 

déli 12 órakor kerül sor. A díjakat 
Koszorúsné Tóth Katalin, a Hó-
fehérke Óvoda vezetője, a körzet 
önkormányzati képviselője adja át. 
A nyertesek pedig délután 14 órától 
korcsoportonként egy sétakocsiká-
záson vesznek részt a Madárdom-
bon, egy póni fogattal. 

A vasárnapi családi ebéd menüje: 
Borjúragu leves palócosan, valamint 
palacsinta, amiből most is annyit 

ehetsz, amennyi beléd fér. S mindez 
csupán 990,- Ft-ért! 19 órától örök-
zöld dallamokat hallgathatnak az 
ide betérők élőben, zongorakíséret-
tel.  Este 9-kor pedig felszolgálják 
a szülinapi tortát, amin kigyullad 
az első évfordulót jelző gyertya is. 
Ezt követően kerül sor a tombola-
sorsolásra, melyen értékes díjak 
nyerhetőek, s aminek létrejöttében 
számos, a kerületben, illetve annak 
közelségében működő vállalkozás 
nyújtott kiemelkedő segítséget.

A fődíj egy 8 hetes angol nyelv-
tanfolyam, amit a Parole Nyelv-
stúdió ajánlott fel. Az Újlak utcai 
Uszoda díja egy szombatra és egy 
vasárnapra szóló ingyenes családi 
hétvége az uszodában. A Helikop-
ter lakóparkban lévő Club Donna 
Szépségszalon kedvezményes fod-
rász- és kozmetikai szolgáltatással, 
valamint  kardiogépek ugyancsak 
kedvezményes kipróbálási lehető-
ségével járult hozzá a rendezvény-
hez. Az Anna házban nyitva tartó 
Violetta Cukrászda lesz az első 
megállója a gyermek rajzverseny 
díjazottjait szállító póni fogatnak, 
ahol a nyertesek megkóstolhatják a 
méltán jó hírű cukrászda többszörö-
sen is díjnyertes fagylaltfi nomsága-
it. A szülinapi tortát a Helikopter la-
kóparkban lévő Végvári Cukrász-
da cukrászai sütik. A pónifogat a 
Korbán Krisztián Lovasiskolából 
érkezik a rendezvényre. A cég egy 
8x1 órás kezdő lovas tanfolya-
mot is felajánlott a tombola díjai 
között. A szintén az Anna házban 
lévő Naturvilág Bio-reform üzlet 
5.000,- Ft-os vásárlási utalványa is 
elnyerhető lesz a sorsoláson. Támo-
gatja a programot a Lidi Mama köz-
vetlen szomszédságában üzemelő 

Fiorire Biliárd Klub is, 10x1 óra 
ingyenes biliárdozási lehetőséggel. 
A Lőrinc Dental Fogtechnika 2, 
egyenként 10.000,- Ft-os kuponnal 
volt segítségükre, melyek az álta-
luk nyújtott fogászati, fogtechnikai 
kezeléseknél, beavatkozásoknál 
használhatók fel. Az Epres Rek-
lámgrafi ka készítette el a két napos 
program szórólapját, valamint vala-
mennyi, ezzel kapcsolatos plakátot 

és reklámgrafi kát. A helyi Nagycsa-
ládosok Klubjának elnöke, Thurzó 
Anna pedig abban nyújtott segítsé-
get, hogy az étterem teraszán meg-
felelő számú pad álljon a vendégek 
rendelkezésére. A Hóbagoly utcai 
Lauro Verde üzlet, mely a gyönyö-
rű olasz műnövények árusítása mel-
lett a bográcsok és üstök szaküzlete 
is, 2 db 8 l-es, eredeti magyar, Baján 
gyártott, zománcozott bográccsal 
bővítette a tombola nyeremények 
körét. De természetesen nem hiá-
nyozhat a díjak közül a házigazdáé 
sem, mely egy 2 személyes vacso-
rameghívás. Az ünnepség során 
felszolgált húsételek alapanyagát a 
lőrinczi piac „Vezérhús” üzeme 
szállítja. 

A két napos rendezvény során 
egyébként az étterem változatlan 
kínálattal zavartalanul üzemel. Az 
étterem vezetője, Virágh Lídia ez-
úton is köszönetet szeretne mondani 
valamennyi, segítséget nyújtó vál-
lalkozásnak, hogy együttműködé-
sükkel lehetővé tették az ünnepség 
megszervezését. Szép példája ez egy 
olyan összefogásnak, mely épít, se-
gít, előrevisz, mindannyiunk örömé-
re és hasznára. Külön köszönet illeti 
Koszorúsné Tóth Katalin önkormány-
zati képviselőt, aki szinte minden, a 
szervezés során felmerülő probléma 
megoldásában segítségül volt. 

A Lidi Mama az elmúlt egy év alatt 
kedvező fogadtatásban részesült a 
Madárdombon. Ma már elmondható, 
hogy nemcsak a közvetlen környezet 
lakói, hanem az egész kerület, sőt a 
környező településekről érkező ven-
dégek is szívesen látogatják. Népsze-
rűségére rászolgált. E sorokkal kíván 
szerkesztőségünk is még sok-sok to-
vábbi boldog szülinapot!

Szuper buli a Lidi Mamában 
augusztus 29-30-án

Örömmel tájékoztatjuk Önöket arról, hogy Önkormányzatunk a Nemzeti 
Fejlesztési Ügynökség Közép-magyarországi Operatív Program pályázatá-
nak keretében elnyert 475 millió forint uniós támogatás segítségével, 258,7 
millió forint kötelező önrész mellett Rákosmente tíz földes utcáját teljes 
körűen felújítja. A munkálatok során a tíz utcát szilárd burkolattal látjuk 
el, és minden út mentén csapadékvíz-elvezető csatornát építünk, amely 
Rákosmente komplex közlekedési infrastruktúra-fejlesztési stratégiájának 
részeként illeszkedik beruházásunkhoz.

Ahol a jelenlegi csapadékvíz-elvezetési rendszer nem csatlakozik a meg-
lévő befogadó egységbe, ott az Önkormányzat a kötelező önrészen felül 
88,7 millió forint saját forrás biztosításával fejleszti a csapadékvíz-elveze-
tési hálózatot. A pályázatban szereplő utcák aszfaltozása csökkenti a közle-
kedésből származó környezeti terhelést, az alapinfrastruktúra javítása révén 
teret biztosít a gazdaság, a kereskedelem és a szolgáltatások fejlődésének. 
Munkánk célja, hogy kerületünk úthálózatának megújításával egyre több 
korszerű közterület jöjjön létre, hogy az egészséges, nyugodt életvitelhez 
elengedhetetlen színvonalas környezet kialakítása révén modern kertvárost 
teremtsünk Rákosmentén.

Bízunk benne, hogy örömmel használják majd az újonnan épült utakat. 
Köszönjük, hogy közterheik viselésével hozzájárultak azok megvalósítá-
sához.

Az utcák: Fuvaros, Nyomdok, Olcsva, Aknász, Tiszafüred utca, illetve a 
II., a  III., a IV. utca, a Dallamos és az Abaliget utca

Riz Levente polgármester,    
 Horváth Tamás alpolgármester

Ebédidőben a Lidi Mama teraszán, egy átlagos hétköznapon  
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Sürgősen eladnánk földszinti  lakásunkat, XVII.ker Borsó utcában, az uszodától 
100 méterre, csendes környéken 73m2-es 1+3fél szobás gyönyörűen   felújított. (új 
ablakok-ajtók, radiátorok, kövezett, parkettázott, beépített szekrények szúnyoghá-
lós redőnyök ) Azonnal költözhető, akár bútorozottan is.Irányár:13,8 M Ft Tel: 06 
20 349-6353 Tulajdonostól, tehermentes!!

Lakás eladó

Német Roplasto 5 légkamrás ablakok, K=1 argon gázos üveggel, 
redőnyelőkészítő toldókkal, hozzávaló külső tokos, szúnyoghálós redőny-
nyel eladó. Új, gyári csomagolásban, bukó, nyíló kivitelben. 1 jobbos, 1 
balos nyitásirányú. Méret: szélesség: 95 cm, magasság 103,5 cm. Komplett 
darab ára 42.000 Ft. Tel: 06-70-946-6010.  

Idén is fantasztikus műsorral 
rukkol ki az Aranykút Fesztivál 
augusztus 29-én Rákoscsaba-új-
telepen, az Aranykút utcai ját-
szótéren délután három és este 
tizenegy óra között. Lesz táncház, 
tudományos „showrakoztatás” és 
pop minden mennyiségben. Sztár-
vendég a Kft. együttes, amelyet a 
Riz Levente és barátai zenekar 
követ. Végül a Gesarol játssza a 
muzsikát az este 11-ig tartó ut-
cabálhoz.  Piláth Károly és Hor-
váth Tamás, a környék két önkor-
mányzati képviselője ezúttal is 
gondoskodott róla, hogy a lakos-
ság által nagyon kedvelt nyárbú-
csúztató, őszköszöntő rendezvény 
méltó legyen a hagyományokhoz. 
Erre példa a 2008-as sztárvendég, 
Nagy Feró fogadtatása. Emlékez-
tetőül felidézzük a Tizenhetedik 
Regionális Magazin vele készített 
interjúját.

– A rákoscsabaiak izga-
tottan várták Nagy Ferót. 
Tele van a tér, nagyszerű 
a rendezvény. Ugyanak-
kor mégsem mindennapi 
dolog, hogy egy nyugdí-
jas előadót várnak ilyen 
izgalommal.  Nagy Feró 
állítja magáról, hogy 
nyugdíjas, de egy ország 
kételkedik ebben. Hogy 
van ez?

– Tényleg nyugdíjas 
vagyok. Magyarországon 
a bányászok, a baletto-
sok hamarabb mehetnek 
nyugdíjba, az énekesek 
pedig még hamarabb, 
25 év után. Így lettem 
nyugdíjas, komoly nyug-
díjammal, ami csaknem 
eléri a 31 ezer forintot. 

– Régi zenekara, a 
Beatrice a rendszer el-
lenségeként volt számon 
tartva a rendszerváltozás 
előtt. Honnan vették a 
bátorságot az 1990 előtt 
még meglehetősen szigo-
rú pártállam rendszeres 
bírálatához?

– Nem voltunk mi a 
rendszer ellenségei, túl 
van ez ma színezve. Nem 
szerettük azt a rendszert, ez tény. A 
rendszer volt az emberek ellensége, 
nem mi a rendszeré. Annak a rend-
szernek nagyon sok hibája volt, de 
ennek a mostaninak is van bőven.  
Főleg azóta, hogy szakítottam min-
denfajta politikai áramlattal, első-

sorban magunkat kell képviseljük. 
Egyszerű embernek tartom magam, 
aki elmondja a véleményét a világ-
ról, függetlenül mindenféle pártos-
kodástól. Annak idején is ezt csinál-
tuk. Nem akartunk tartozni sehova.  
A jó dolgokat meg akartuk tartanai 
a régi rendszerből. Sőt! Sokkal több 
reformot vezettünk volna 
be. Ma már a reform szó 
számomra csúnyasá-
got jelent. Egész 
életünkben refor-
mokat viseltünk 
el. Folyamato-
san reformálták 
az életünket, 
amivel még 
r o s s z a b b 
helyzetet te-
remtettek. A 
r e f o r m o k 

soha nem hoztak jót. 
– Ezért fordult a rendszerváltozás 

után jobban a politika felé?
– Igen. Úgy gondoltam, ha az egy-

pártrendszerből kikerülünk, valami 
csoda történik velünk. Nagyon sok 
párt lesz, az emberek kiválasztják, 

ami nekik tetszik, s abból megszü-
letik egy számunkra ismeretlen de-
mokrácia. Addig a fából vaskarikát 
ismertük, a szocialista demokráciát.  
Amikor politizálni kezdtem, akkor 
nagyon lelkes voltam. Mentem, 
mondtam: ezek elrontották, s majd 
mi, együtt megcsináljuk az Új Ma-

gyarországot. Állati jó 
lesz. Nagyot csa-

lódtam. Főleg 
a jobboldal-

ban csa-
lódtam, a 
baloldalt 
i s m e r -
tem, jól-
lehet van-
nak tisz-

t e s s é g e s 
emberek ott 

is. A jobbol-
dalban azért 

c s a -

lódtam, mert az ottani emberekből 
is politikusok lettek. A politikus pe-
dig a pártját képviseli, nem engem, 
nem minket. A választási szavazá-
sok után ugyanis nem foglalkoznak 
velünk, választókkal, ami nagyon 
nagy baj. 

– Mi volt az utolsó csepp a po-
hárban, amiért végképp megvált a 
politikától, a MIÉP-től?

– Lassan alakult így. Úgy gon-
doltam, nem lehet elárulni az ügyet. 
Ha az ember hisz valamiben, akkor 
mennie kell. Én általában jó közka-
tona vagyok, ha az ember főnöke 
azt mondja, ez a jó, akkor elfoga-
dom, és megyek. Ha véletlenül kér-
deztem, akkor nagyjából ugyanazt a 
választ kaptam, mint a baloldalon: 
tehetséges zenész vagy, ezzel ne 
foglalkozzál. Hát hogyne foglal-
koznék. A kenyér, a benzin nekem 
is pénzbe kerül. Nekem a mai na-
pig kell foglalkozni ezen a szinten 
a politikával, s egyszer csak beso-
kalltam.  Odamentem a legnagyobb 
vezérhez, s elmondtam neki, haza 
szeretnék menni. Vissza oda, ahol 
én vagyok.

– A lelki békéjéhez?
– Igen. Én csak sodródom, de 

amerre a dolog sodródik, az nem 
mozgatja meg a lelkemet. Az Isten 
szól rám ilyenkor. Így: „Te, jó felé 

mész?” Viszont, ha elfogadtuk 
a demokráciát, akkor el kell fo-
gadnunk a nép döntését is. Amit 
2004. december 5-én hozott 

döntést, azzal szembe kell néz-
ni. Nem kell lehülyézni, lebir-
kázni a népet. Viszont ha ezt 

akarjátok, akkor én elmen-
nék haza, magamhoz. Ahol 
el vagyok Dzsida Jenőm-
mel, Wass Albertemmel és  
a többivel.                   

– Letenyén született, most 
Rákoscsabán koncertezik. 
Mi köti ehhez a városrész-
hez?

– Korábban nagyon 
sokat jártam erre, főleg 
Rákosligeten, mert itt la-
kott a mi dobosunk, Barilla 
Pasquale, aki most a Hit 
Gyülekezetben van, s mi 
nagyon sokat próbáltunk 
náluk. Játszottunk sokat a 
kerületi művelődési házak-
ban is.

– Szereti a környéket?
– Nagyon szeretem. Egy 

időben úgy volt, hogy ide-
költözöm., sőt, udvaroltam 
is ide. A barátaim, akikkel 

együtt jártam a gimnáziumba, szin-
tén itt laknak Rákosligeten. Ez a 
városrész mindig is nagyon tetszett 
nekem. Végül Gödöllő mellett, 
Őrbottyánban kötöttem ki. Nekem 
ez a rész egy kissé vidékies, s ezért 
is áll közel a szívemhez.                     
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Belvárosi lakás
Tulajdonostól eladó az V. kerületben, a Károly körúton, 100 négyzetmé-
teres, személyzetis, összkomfortos, panorámás lakás. 14 négyzetméteres, 
a Dohány utcai Zsinagógára néző terasszal. Orvosi rendelőnek, irodának 
is kitűnően megfelel. Irányár: 43 MFt. Ingatlanközvetítők ne hívjanak. T: 
06-20-594-99-90

Fantasztikus műsorral várja a környék lakóit idén is az Aranykút Fesztivál augusztus 29-én

Nagy Feró: „Ez a városrész mindig nagyon tetszett!”
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Páratlan pedagógia a Madárdombon
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2682 Pécel Sma-
ragdvölgy ÚJ ÉPÍ-
TÉSŰ 4 lakásos 
sorház nappali+4 
szobás, 96 nm-es 
lakásai saját kertrésszel, és kocsibeállóval 
leköthetők! Tervezett átadás: 2009. 11.hó. 
Burkolatok szabadon választhatók. Árak: 2 
db szélső: 18,9 M Ft, 2 db középső: 17,9 M 
Ft Tel: 06703224322

2661 Gyömrő 
központjában, tó-
fürdőtől 5 perce 
2X4 lakásos tár-
sasházban 58m²-
es földszinti szélső 
lakás 150 nm kert-
résszel eladó. Amerikai konyhás-nappali + 1 
hálószoba, kamra (mosókonyha), zuhanyzós 
fürdő, wc kézmosóval. A lakás azonnal köl-
tözhető, kisebb értékű ingatlan beszámítása 
lehetséges! Irányár: 13,5 M Ft

2654 Újlak utcai 
10 emeletes ház 3. 
emeletén 51m²-es 
2 szobás, fi atalos, 
részben felújított, 
zárt folyosón lévő 
panellakás. Ár: 
8,6 M Ft 

2467  Pesti úton 4 
emeletes panelház 
fszt-i 73 nm-es 2+2 
félszobás 2 erkélyes 
lakása. Vízórás, fel-
újított lakás. Irány-
ár: 11,5 M Ft
Tel: 06703224318

2456 Újlak u. 
lakótelep 4 eme-
letes ház 2. eme-
letén 54 nm-es 
erkélyes, vízórás 
felújított lakás. 
FIX ÁR: 11,8 M 
Ft  Tel: 06703224318

2620 Újlak utca 
4 emeletes ház 4. 
emeletén 27m²-es 
garzonlakás.
 Irányár: 6,8M Ft 
Tel: 06703224320

2442 Rákosker-
ten 720 nm-es 
telken felújított,  
65 nm-es, 2,5 
szobás  önálló, 
ö s s z k ö z műv e s 
családi ház eladó. A ház üres, azonnal költöz-
hető. Irányár: 20,8 M Ft Tel: 06703224318

2569 Rákoscsa-
bán kiváló köz-
lekedéssel bíró 
területen, 131 
nm-es telken 40 
nm+13 nm-es fe-
dett autóbeállóval 
rendelkező házrész. 2 szobás,  kiváló álla-
potú, azonnal költözhető. 2 éve teljesen fel 
lett újítva, dryvit szigetelést kapott. FIX ÁR: 
13,9M Ft,  Tel: 06703224318 
2610 Strázsahe-
gyen új építésű 
5 lakásos sorház 
90m²-es lakásai. 
Fszt: konyha, 
étkező, nappali, 
zuhanyzós fürdő. Emelet: 3 szoba + für-
dőszoba, közlekedő. Tetőtér: tárolónak, 
esetleg szobának használható. Burkolat: 
2500Ft-ig választható! Ár: 15 M Ft-tól, Tel: 
06703224318 

2522 Pesti úton 
5 emeletes ház-
ban 4. emeleti 74 
m²-es 3 szobás er-
kélyes jó állapotú 
panellakás. Irány-
ár: 10,9 M Ft,  Tel: 
06703224318

2593 Rákoscsa-
bán 720nm-es 
telken 80 nm-es 
3 szobás családi 
ház, udvaron 2 
szobás lakható 
melléképülettel, 
garázzsal. Kitűnő állapotú ház, kiváló kör-
nyezetben, jó közlekedésnél.
Irányár: 24,5 m Ft Tel: 06703224320

1183 Rákoshe-
gyen csendes mel-
lékutcában 804 
nm-es telken 120 
nm-es 3 szobás 
felújítandó ház.  A 
telek mérete 20 X 
40 méter, építési teleknek is kiváló Irányár: 
20,5 M Ft

2253 Szárazhe-
gyen, 840 nm-es 
parkosított, ön-
tözőrendszerrel 
ellátott telken, 
175nm-es, nyu-
gati fekvésű, 1+3 
félszobás önálló, összközműves családi ház. 
Beépített új konyhabútor gépekkel. Klíma, 2 
terasz, riasztó, ablakokon redőny, automata 
kapu, garázsajtó, fűtött garázs. A tetőtér be-
építhető, igényes ház! Irányár: 55 M
Tel: 06703224318

2225 Szárazhe-
gyen, 500 nm-es 
telken, 2005-ben 
épült 210nm-es 3 
szintes 6 szobás, 
t e r e m g a r á z s o s 
ikerházfél. Rend-
kívül igényes kivitelezésű ingatlan extrákkal.  
Irányár: 39,9 M Ft Tel: 06703224318

Pest környéki
ingatlanok

2680 Maglód, 
Klenova lakó-
parkban 2003-ban 
épült 63 nm-es 3 
szobás ikerházfél 
a hozzá tartozó 
220 nm-es telek-
kel eladó. A ház igényesen kivitelezett! Tera-
szok, és fedett kocsibeálló is van. Ár: 17,8 M 
Ft Tel: 0670/3224322

2657 Gyömrőn 
496m²-es telken 
80m²-es 3 szobás 
családi ház zöld-
séges üzlettel.
Irányár: 16,9 M Ft Tel: 0670/3224322

2678 Pécel Kelő 
lakóparkban 2007-
ben épült önálló, 
amerikai típusú 
családi ház. 800 
nm-es telken 142 
nm nettó alapterü-
letű, amerikai konyhás, nappali + 3 szobás 
fűtött garázsos, nagy terasszal. Igényes, szép 
ház. Fix ár: 39,6 M Ft Tel: 0670/3224322

2675 Rákoscsa-
bán, aszfaltozott 
utcában 990 nm-
es telken, teljesen 
felújított 150 nm-
es 5 szobás önálló 
családi ház. Udva-
ron garázs, melléképület, alatta pince. Csere 
is szóba jöhet, Pest környéki kisebb ház vagy 
lakás. Irányár 42 M Ft Tel: 06703224318

2488 Rákoshe-
gyen 690 nm-es 
telken 140 nm-
es, 2+2 szobás, 
2 konyhás, 2 
f ü r d ő s z o b á s , 
ké tgene rác iós , 
összközműves családi ház. Irányár: 26 M Ft. 
Tel: 06703224318 
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